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Obtener ayuda

Esta Guia de referencia contiene informacién sobre la HP PSC y ofrece ayuda
adicional para la solucién de problemas relativos al proceso de instalacién.
Asimismo, contiene informacién sobre cémo solicitar suministros y accesorios,
especificaciones técnicas, asistencia e informacién sobre la garantia.

La tabla siguiente muestra fuentes de informacién adicionales sobre la HP PSC.

Ayuda Descripcion

Péster de instalacion | El Péster de instalacién ofrece instrucciones acerca de la
configuracién e instalacién de la HP PSC. Asegurese de que
utiliza el péster correspondiente al sistema operativo de su equipo
(Windows o Macintosh).

Ayuda de Fotografias | La Ayuda de Fotografias e imagenes HP ofrece informacién detallada
e imagenes HP acerca de la utilizacién del software de la HP PSC.

Para usuarios de Windows: Vaya a Director HP y haga clic en Ayuda.
Para usuarios de Macintosh: Vaya a Director HP y haga clic en Ayuda
y, a continuacién, haga clic en Ayuda de Fotografias e imagenes HP.

Ayuda para la Para usuarios de Windows: En Director HP, haga clic en Ayuda.
solucién de problemas| Abra el manual Solucién de problemas de la Ayuda de Fotografias e
imégenes HP y, a continuacién, siga los vinculos que conducen a la
solucion de problemas general, asi como los vinculos que conducen

a la ayuda de la solucién de problemas especifica de la HP PSC.

La solucién de problemas también esta disponible si se pulsa el botén
Ayuda que aparece en algunos mensaijes de error.

Para usuarios de Macintosh: Abra el Visor de ayuda de Apple, haga clic
en Solucién de problemas de Fotografias e imagenes HP y, a
continuacién, haga clic en hp psc 2170 series.

Ayuda y asistencia | Si tiene acceso a Internet, puede obtener ayuda desde el sitioc Web de
técnica por Internet | HP en la direccion:

http://www.hp.com/support
El sitio Web también proporciona respuestas a las preguntas mas
frecuentes, sugerencias para la solucién de problemas y parches
de software.



http://productfinder.support.hp.com/tps/Hub?h_product=hppsc2150s79509&h_lang=jp&h_tool=prodhomes

Capitulo 1

Ayuda

Descripcion

Archivo readme
(léame)

Una vez instalado el software, puede acceder al archivo readme
(léame) desde el CD-ROM de la HP PSC 2170 Series o la carpeta de
programas de

la HP PSC 2170 Series. El archivo readme (léame) contiene la
informacién més actualizada que no aparece en la Guia de referencia
ni en la ayuda en linea. Para acceder al archivo readme (léame),
proceda del modo siguiente:

Para Windows: Vaya a la barra de tareas de Windows, haga

clic en Inicio, seleccione Programas o Todos los programas (XP),
Hewlett-Packard, HP PSC 2170 Series y, finalmente, elija Ver el archivo
léame.

Para Macintosh: Vaya a la carpeta

HD: Applications: HP PSC Software.

Ayuda de cuadro
de didglogo

Para Windows: Si hace clic en la opcién Ayuda de un cuadro de
diglogo obtendrd informacién acerca de las opciones y ajustes del
cuadro de diglogo en cuestién.

HP PSC 2170 Series



Tutorial

Descripcién general del panel frontal

Puede realizar muchas funciones utilizando el panel frontal o el software de
la HP PSC.

Aunque no conecte la HP PSC a un equipo, puede utilizar el panel frontal para
copiar documentos o fotografias, imprimir una hoja de indice para una farjeta
de fotos e imprimir fotografias de una tarjeta de fotos. Puede cambiar varios
ajustes mediante los botones y el sisema de menus del panel frontal.

Este breve tutorial ensefia el modo de utilizar la HP PSC para realizar una copia,
cambiar los ajustes de copia e imprimir un informe. No se trata de un tutorial
detallado; su propésito es familiarizar al usuario con el panel frontal y los
botones. Realizar el tutorial es cuestién de diez minutos; después ya podré
experimentar por si mismo.

Nota: Se recomienda encarecidamente que haga este tutorial antes
de empezar a utilizar la HP PSC para las tareas cotidianas.

Repase la tabla de contenido o el indice para descubrir las demés tareas del
panel frontal tratadas en esta ayuda en linea.

*  Antes de comenzar

*  Funciones del panel frontal
*  Redlizar una copia

*  Mejorar la copia

*  Botén Configurar

Antes de comenzar

Realice los siguientes pasos:

*  Siga las instrucciones del Péster de instalacién para configurar la HP PSC.
Debe instalar el software de la HP PSC antes de conectarla
al equipo.

*  Asegurese de que haya papel cargado en la bandeja para el papel.
Si necesita mas informacién, consulte la seccién Cargar papel en la
pagina 12.

* Tenga a mano una fotografia o una imagen en color de tamafio menor
que Letter o A4. Esta imagen se utilizaré para las actividades del tutorial.

* Tenga preparado un documento de dos o tres paginas. Se utilizara para
las actividades del tutorial.



Capitulo 2

Funciones del panel frontal

Consulte las ilustraciones siguientes e identifique la ubicacién de los botones en
el panel frontal.

1 2

4
3 —_ 5
Botén  |Obijetivo
1 Encender: Enciende o apaga la HP PSC.
2 Cancelar: Detiene un trabajo, sale de un ment o de los ajustes.
3 Copiar: Selecciona la funcién de copia. Cuando el botén esta encendido, la funcién

de copia esté seleccionada. Este botén esté encendido de forma predeterminada.

4 Explorar: Selecciona la funcién de exploracién. Cuando el botén esté encendido,
la funcién de exploracion esta seleccionada.

5 Tarjeta de fotos: Selecciona la funcién Tarjeta de fotos. Cuando el botén esta
encendido, la funcién Tarjeta de fotos estd seleccionada. Utilice este botén para
imprimir fotografias desde una tarjeta o para guardarlas en el equipo.

Configurar: Accede al sistema de menus para informes y mantenimiento.

Hoja indice: Imprime una hoja de indice cuando se inserta una tfarjeta de fotos

en la ranura. Una hoja de indice muestra vifietas de las fotografias de la tarjeta.
Puede seleccionar fotografias en esta hoja y, a continuacién, imprimirlas explorando
la hoja de indice.

8 Flecha izquierda: Se utiliza para desplazarse por los ajustes o para eliminar
caracteres de uno en uno de una entrada de fexto.

9 Flecha derecha: Se utiliza para desplazarse por los ajustes.

HP PSC 2170 Series



Descripcién general del panel frontal

Botén  |Objetivo

10 Opciones: Muestra opciones de copia, exploracién o impresién de tarjeta de fotos.
Pulse Copiar, Explorar o Tarjeta de fotos y, a continuacién, pulse Opciones para
modificar las opciones de la funcién seleccionada. Para mostrar opciones de la
funcién seleccionada, también puede pulsar Copiar, Explorar o Tarjeta de fotos
repetidamente.

11 Intro: Selecciona o guarda el ajuste mostrado.

12 Teclado numérico: Permite introducir valores.

13 Iniciar negro: Inicia trabajos de copia en blanco y negro, exploracién o impresién
de farjeta de fotos.

14 Iniciar color: Se utiliza para iniciar trabajos de copia en color, exploracién o

impresién nido de tarjeta de fotos.

Consulte el resto de la ayuda de la HP PSC 2170 Series para obtener
informacién sobre cémo realizar ofros cambios y utilizar otras funciones.

Realizar una copia

Siga las instrucciones siguientes para realizar una copia de la fotografia o
la imagen en color.

1 Abra la tapa de la HP PSC y coloque la imagen hacia abajo en la esquina
inferior derecha del cristal del escéner con los laterales de la imagen
tocando los bordes derecho e inferior.

Borde superior
del original

2  Pulse Iniciar color.

Si desea guardar la imagen en el equipo, pulse Explorar vy,

a continuacién, Iniciar color. Para este tutorial, se continuara

con la realizacién de una copia.

El valor predeterminado es una sola copia. Al pulsar el botén Iniciar color
de la HP PSC, se imprime autométicamente una copia en color de la
imagen que se haya colocado sobre el cristal. Si pulsa el botén Iniciar
negro, la HP PSC hard una sola copia en blanco y negro de la imagen
en color.

Guia de referencia



Capitulo 2

Mejorar la copia

1

9
10
11

Sin mover la fotografia o imagen del cristal, pulse el botén Copiar o el
botén Opciones y, a continuacién, pulse @& para aumentar el ntmero
de copias a 2.

Pulse Iniciar negro en el panel frontal.

La HP PSC hace dos copias en blanco y negro de la imagen.

Observe que sélo ha tenido que seleccionar el nomero de copias y pulsar
una tecla de inicio. A continuacién cambiara un ajuste adicional antes de
realizar mas copias.

Pulse el botén Copiar o el botén Opciones y, a continuacién, pulse &
para aumentar el nimero de copias a 3.

Pulse Opciones hasta que aparezca Reducir/Ampliar.

Pulse @ hasta que aparezca Personalizado 100% en el visor del panel
frontal y, a continuacién, pulse Intro.

Utilice esta opcién para reducir o aumentar la imagen.

Pulse & hasta que aparezca 75% vy, a continuacién, pulse Intro.

Pulse Iniciar color en el panel frontal.

La HP PSC imprime tres copias en color de la imagen, reducidas al 75%
de su tamafio original.

Si no realiza ninguna ofra operacién con la HP PSC, en el transcurso de
dos minutos los ajustes que acaba de establecer volveran a los valores
predeterminados. El nomero de copias vuelve a uno y el porcentaje

de copia vuelve a 100%.

Si no quiere esperar dos minutos, pulse Cancelar.

A continuacién, utilizara la opcién Ajustar a la pagina para ampliar

la fotografia.

Pulse Opciones hasta que aparezca Reducir/Ampliar.

Pulse @ hasta que aparezca Ajustar a la pagina.

Pulse Iniciar negro o Iniciar color.
Se imprime una copia de la imagen, que ocupa toda la pagina.

Botén Configurar

El botén Configurar permite acceder al sistema de menus que se utiliza para
cambiar la configuracién de exploracion, asi como para realizar operaciones
de mantenimiento e imprimir informes.

1

Pulse Configurar.

Aparece el primer submeng.

Pulse Configurar varias veces para ver todos los submenus.
Los submends son los siguientes:

—  1:Imprimir informe

— 2:Mantenimiento

Pulse Configurar hasta que aparezca Imprimir informe y, a continuacion,
pulse Intro.

HP PSC 2170 Series



Descripcién general del panel frontal

Pulse @ hasta que aparezca Informe de autocomprobacién vy, a
continuacién, pulse Intro.

Se imprime un informe de autocomprobacién.

Este paso completa el tutorial.

Consulte el resto de la ayuda de la HP PSC 2170 Series para obtener
informacién sobre cémo realizar ofros cambios y utilizar otras funciones.

Utilizar la HP PSC con un equipo

Si ha instalado el software de la HP PSC en el equipo segin las instrucciones
del Péster de instalacién, podra acceder a todas las funciones de la HP PSC
mediante el Director HP.

Revisar el Director de fotografias e imagenes de HP

Puede acceder al Director HP desde el acceso directo del escritorio.

Para usuarios de Windows:

1

Guia de referencia

Elija una de las siguientes opciones:
- Haga doble clic en el icono del Director HP del escritorio.
- Enla barra de tareas de Windows, haga clic en Inicio,
seleccione Programas o Todos los programas (XP), Hewlett-
Packard, HP PSC 2170 vy, finalmente, elija Director de fotografias
e imagenes HP.
En el cuadro Seleccionar dispositivo, haga clic para ver una lista de los
dispositivos HP que se encuentran instalados.

Seleccione HP PSC 2170.
El Director muestra sélo los botones que son aplicables al dispositivo
seleccionado.

H Director HP

Ajustes Estado

Explorar  Explorar  Realizar  Mere — Descargar  Ayuda
imagen documento copias imprimir  imégenes

1 I | | | I
3 4 5 6 7 8

Director de fotografias e imagenes HP



Capitulo 2

Funcién Obijetivo

1 Seleccionar dispositivo: Utilice esta funcién para
seleccionar, de la lista de productos HP instalados,
el producto que desea utilizar.

2 Ajustes: Utilice esta funcién para ver o cambiar los
distintos ajustes del dispositivo HP como, por ejemplo,
la impresién, exploracién, copia o carga de imagenes.

3 Explorar imagen: Explora una imagen y la muestra en la
Galeria de fotografias e imagenes HP.

4 Explorar documento: Explora texto y lo muestra en el
programa de software de edicion de texto de destino
seleccionado.

5 Realizar copias: Muestra el cuadro de diaglogo Copiar,
donde puede seleccionar la calidad de la copia, el
nimero de copias, el color, el tamafio y empezar a copiar.

6 Ver e imprimir: Muestra la Galeria de fotografias e
imagenes HP, donde puede ver y editar imagenes, utilizar
Impresién creativa HP, confeccionar e imprimir un album
de fotos, enviar una imagen por correo electrénico,
descargar una imagen en el Web o copiar una imagen
en ofra aplicacion.

7 Descargar imagenes: Guarda imagenes de una tarjeta de
fotos en el equipo.

8 Ayuda: Permite acceder a la Ayuda de Fotografias e
imagenes HP, que ofrece ayuda acerca del software,
una visita guiada del producto e informacién para
solucionar problemas.

9 Haga clic en esta flecha para acceder a las sugerencias
sobre herramientas, en las cuales se explica cada una de
las opciones del Director.

Para usuarios de Macintosh:

»  Elija una de las opciones siguientes:
—  Para OS 9, haga doble clic en el icono del Director HP del escritorio.
—  Para OS X, haga doble clic en el icono del Director HP de la unidad
de acoplamiento.

n HP PSC 2170 Series



Descripcién general del panel frontal

La ilustracién siguiente muestra algunas de las funciones que ofrece el
Director HP para Macintosh. Consulte la leyenda para obtener una breve
explicacién de la funcién deseada.

3 6
‘86 Director de fotografias e imagenes HP
Seleccionar dispositivo:
psc 2170 series T‘ [ Ajustes:
3 = 4 = :
e ® s W) .

Descargar imagenes Explorar imagen Explorar documento Hacer copias @ Mantener impresora : Ver e imprimir

1 2 4 5 7 8
Director de fotografias e imagenes HP para Macintosh, en 0OS9 y OSX

Funcién Obijetivo
1 Descargar iméagenes: Descarga las imégenes desde una tarjeta de fotos.
2 Explorar imagen: Explora una imagen y la muestra en la Galeria de

fotografias e imagenes HP.

3 Utilice esta lista desplegable para seleccionar, de la lista de productos
HP instalados, el producto que desea utilizar.

4 Explorar documento: Explora texto y lo muestra en el programa de
software de edicién de texto de destino seleccionado.

Hacer copiar: Copia en blanco y negro o en color.

Ajustes: Accede a los ajustes del dispositivo.

Mantener impresora: Abre la utilidad de la impresora.

0| N[O | W,

Ver e imprimir: Muestra la Galeria de fotografias e imagenes HP,
donde puede ver y editar imagenes.

Guia de referencia n
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Cargar originales y cargar papel

Puede realizar copias de los originales cargados en el cristal. También se
pueden imprimir y hacer copias en varias clases de tipos, grosores y tamafios
de papel y transparencias. No obstante, es importante elegir el papel
adecuado, asegurdndose de que esté cargado correctamente y no esté dafiado.

Cargar originales

Para copiar o explorar cualquier original, coléquelo en el cristal.

Nota: Muchas de las opciones de Reducir/Ampliar, como Ajustar a

la pagina o Péster, no funcionan correctamente si el cristal y el respaldo de
la tapa no estén limpios. Para obtener més informacién, consulte las
secciones Limpiar el cristal en la pagina 39 y Limpiar el respaldo de la tapa
en la pagina 39.

1 levante la tapa y coloque el original hacia abajo en la esquina frontal
derecha del cristal con los lados de los originales tocando los bordes
derecho y frontal.

Es importante utilizar la esquina frontal derecha al utilizar la funcién de
copia.

Sugerencia: Si estd haciendo una copia de una transparencia (es decir,
el original estd impreso en una transparencia), coloque una hoja de papel
en blanco sobre la misma.

Borde superior
del original

2 Cierre la tapa.
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Cargar papel

A continuacién se presenta el procedimiento basico para cargar papel.

Se deben tener en cuenta distintos aspectos para cargar determinados tipos
de papel, transparencias, tarjetas postales y sobres. Una vez repasado este
procedimiento, consulte las secciones Sugerencias para cargar otros tipos de
papel en la bandeja para el papel en la pagina 16, Cargar papel fotografico
de 101,6 x 152,4 mm (4 x 6 pulg.) en la pagina 14, Cargar sobres en la
pdgina 14 y Cargar tarjetas postales o Hagaki en la pagina 15.

Para obtener informacién acerca de la eleccién de papel para imprimir y copiar,
consulte recommended papers (papeles recomendados) y papers to avoid
(papel que se debe evitar) en la Ayuda de Fotografias e imagenes HP.

Para obtener resultados éptimos, modifique los ajustes del papel cada vez que
cambie el tipo o el tamafio del papel. Para obtener més informacion, consulte
la seccion Establecer el tipo de papel en la pagina 17.

Para cargar la bandeja para el papel

1 Extraiga la bandeja de salida y coloque las guias de anchura y longitud
del papel en la posicién mas externa.

Nota: los diagramas impresos en la bandeja de salida proporcionan
sugerencias para la instalacién de los cartuchos de impresién. Asimismo,
se proporciona la ubicacién del sitio Web de asistencia para productos

HP PSC, www.hp.com/support.

2 Golpee la pila sobre una superficie plana para alinear los bordes del
papel y compruebe lo siguiente:
- Asegurese de que el papel no esté roto, sucio o arrugado, y que sus
bordes no estén curvados ni doblados.
- Asegurese de que todo el papel de la pila sea del mismo tipo y
tamafio, salvo si estd trabajando con papel fotogréfico.

HP PSC 2170 Series
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Cargar originales y cargar papel

Inserte el papel en la bandeja para el papel hasta el fondo, con el lado de
impresion hacia abajo. Si utiliza papel con membrete, inserte primero la
parte superior de la pagina.

Procure no utilizar una cantidad excesiva de papel ni una cantidad
demasiado pequefia. Compruebe que la pila de papel contenga varias
hojas, pero que sobrepase la parte superior de la guia de longitud

del papel.

Mueva las guias de anchura y longitud del papel hacia dentro, hasta que
entren en contacto con los bordes del papel. Asegurese de que la pila esté
plana en la bandeja para el papel y que esté debajo de la lengieta del
ajustador de longitud del papel.

Para evitar que el papel impreso sobresalga de la bandeja, abra por
completo el extensor de la bandeja de salida.
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Cargar sobres

Utilice la funcién de impresién del software para imprimir sobres con la HP PSC.
La HP PSC ofrece dos métodos para imprimir sobres. No utilice sobres brillantes
o con relieve, ni sobres con grapas o ventanillas.

Si imprime un sobre, deslicelo en la ranura para sobres situada en

la parte derecha, hacia la parte posterior de la bandeja de salida.
Inserte el sobre con la solapa hacia arriba y hacia la izquierda, tal como
se muestra en la ilustracién. Insértelo hasta el fondo.

Para imprimir varios sobres, retire todo el papel de la bandeja para el
papel e introduzca hasta el fondo una pila de sobres con las solapas
orientadas hacia arriba y a la izquierda (lado de impresién hacia abajo).

Ajuste la guia de anchura del papel contra los sobres (tenga cuidado
de no doblarlos). Asegurese de que los sobres quepan en la bandeja
(sin sobrecargarla).

Consulte los archivos de ayuda del editor de textos para obtener mas
detalles sobre cémo dar formato al texto que se va a imprimir en sobres.

Cargar papel fotogratico de 101,6 x 152,4 mm (4 x 6 pulg.)

A continuacién encontraré el procedimiento para cargar papel fotografico de
101,6 x 152,4 mm (4 x 6 pulg.) en la HP PSC.

1

Retire todo el papel de la bandeja para el papel e introduzca hasta el
fondo una pila de papel fotografico en la bandeja.

Asegurese de que la cara de impresién (satinada) esté hacia abajo.

Si el papel fotografico que estd utilizando tiene lengiietas perforadas,
carguelo de modo que las lengiietas estén mas préximas a usted. Consulte
los iconos impresos en la entrada para averiguar cémo deben cargarse los
soportfes con lengiefas.
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2 Ajuste la guia de anchura del papel contra la pila de papel fotografico

y empuie la guia de longitud del papel hasta el fondo.

Asegurese de que el papel fotografico quepa en la bandeja

(sin sobrecargarla).

Nota: Asegirese de que establece el tipo y tamafio del papel antes
de imprimir. Consulte Establecer el tipo de papel en la pagina 17 y
Establecer el tamafio del papel en la pagina 18.

Cargar tarjetas postales o Hagaki

Guia de referencia

A continuacién, se presenta el procedimiento para cargar tarjetas postales
o Hagaki.

1

Retire todo el papel de la bandeja para el papel e introduzca una pila
de tarjetas hasta el fondo.

Asegurese de que la cara de impresién estd hacia abajo.

Ajuste la guia de anchura del papel contra las tarjetas y empuje la guia de
longitud del papel hasta el fondo.

Asegurese de que las tarjetas quepan en la bandeja (sin sobrecargarla).
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Sugerencias para cargar otros tipos de papel en la bandeja
para el papel

La tabla siguiente contiene instrucciones sobre cémo cargar determinados
tipos de papel y transparencias. Para obtener resultados éptimos, modifique los
ajustes de papel cada vez que cambie el tipo y el tamafio de papel.

Para obtener més informacién, consulte la seccién Establecer el tipo de papel en

la pagina 17.
Papel Sugerencias
Papeles de HP * Papel para inyeccién de tinta HP Premium: Busque la flecha gris en el
lado no imprimible del papel e insértelo con el lado de la flecha
hacia arriba.

* Papel fotografico HP Premium o Premium Plus: Cargue el papel
con el lado satinado (de impresién) hacia abajo. Cargue siempre
primero al menos cinco hojas de papel normal en la bandeja
para el papel y después coloque el papel fotografico encima del
papel normal.

* Transparencias para inyeccién de tinta HP Premium: Inserte la
transparencia de forma que la tira blanca (con las flechas y el
logotipo de HP) esté orientada hacia arriba y hacia el fondo.

* Transparencias térmicas para camisetas para inyeccién de tinta HP:
Aplane la hoja de la transferencia completamente antes de utilizarla.
No utilice hojas onduladas. (Para evitar que se ondulen, mantenga
las hojas de calcomanias dentro del embalaje original sellado hasta
el momento de utilizarlas.) Introduzca las hojas manualmente una a
una, con el lado sin imprimir hacia abajo (la tira azul hacia arriba).

* Tarjetas de felicitacién mates HP, Tarjetas de felicitacién brillantes HP,
o Tarjetas de felicitacién con textura HP: Inserte hasta el fondo una
pila pequefia de papel para tarjetas de felicitacién de HP en la
bandeja para el papel, con el lado de impresién hacia abajo.

Etiquetas * Utilice siempre hojas de etiquetas de tamafio Letter o A4,

(sélo para imprimir) disefiadas para su uso con productos de inyeccion de tinta de HP
(como etiquetas Avery Inkjet) y asegurese de que no tengan més
de dos afios.

* Airee la pila de etiquetas para asegurarse de que no haya paginas
pegadas.

* Coloque una pila de hojas de etiquetas encima de papel normal
en la bandeja para el papel, con el lado de impresién hacia abaijo.
No introduzca las hojas de etiquetas de una en una.

Tarjetas postales Inserte una pila de tarjetas postales o Hagaki en la bandeja para el

o Hagaki papel hasta el fondo, con el lado de impresién hacia abajo. Alinee las
(s6lo para imprimir) | tarjetas postales en el lado derecho de la bandeja para el papel,
coloque la guia de anchura en el borde izquierdo de las tarjetas

y empuje la guia de longitud hacia dentro y hasta el fondo.
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Papel

Sugerencias

Papel continuo
(pancartas)

El papel continuo para pancartas también se denomina papel de
ordenador o papel plegado en zigzag.

(s6lo para imprimir) | Antes de cargar papel continuo para pancartas, retire todo el papel

de la bandeja para el papel y, a continuacién, extraiga la bandeja
de salida.

* Si utiliza papel continuo que no sea de HP, utilice papel de
75 g/m? (20 Ib) y airéelo antes de cargarlo.

* Asegurese de que la pila de papel continuo para pancartas
contenga al menos cinco péginas en la pila.

* Corte con cuidado las tiras laterales perforadas de ambos lados de
la pila de papel, si existen, y despliegue y vuelva a plegar el papel
para asegurarse de que las hojas no se peguen unas con ofras.

* Coloque el papel en la bandeja para el papel de modo que el
borde sin unir se encuentre en la parte superior de la pila. Inserte el
primer borde en la bandeja para el papel hasta el fondo, tal como
se muestra en la ilustracién siguiente.

* Vuelva a colocar la bandeja de salida.

Establecer

Guia de referencia

el tipo de papel

El tipo de papel predeterminado es Automdtico. En la mayoria de las ocasiones,
la HP PSC detectard el tipo de papel y ajustard automdaticamente

la configuracién. Si desea utilizar un tipo de papel distinto, como papel
fotogréfico, transparencias, calcomanias para camisetas o folletos, sélo tiene
que cargarlo en la bandeja para el papel. A continuacién, podra cambiar los
ajustes de tipo de papel para garantizar una calidad de impresién éptima.

HP recomienda unos ajustes del tipo de papel acordes con la clase de papel
que se utilice.

Este ajuste sélo se refiere a las opciones de copia y tarjeta de fotos. Si desea
establecer el tipo de papel para impresién desde un equipo, establezca las
propiedades en el cuadro de didlogo Imprimir del software.

1 Pulse Copiar o Tarjeta de fotos, si todavia no estd seleccionado.
2  Pulse Opciones hasta que aparezca Tipo de papel.

3  Pulse @& hasta que aparezca el tipo de papel apropiado.

4

Pulse Intro para elegir el tipo de papel indicado.
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Establecer el tamaiio del papel

La HP PSC puede utilizar papel Letter o A4. Si imprime fotos de una tarjeta
de fotos, también puede utilizar papel fotogréfico de 101,6 x 152,4 mm

(4 x 6 pulg.). Utilice el siguiente procedimiento para establecer el tamafio de
papel para las opciones de tarjeta de fotos o copia.

1 Pulse Copiar o Tarjeta de fotos, si todavia no estd seleccionado.
2  Pulse Opciones hasta que aparezca Tamaiio del papel.

3 Pulse & hasta que aparezca el tamafio de papel adecuado.

4 Pulse Intro para elegir el tamafio de papel indicado.

Para evitar atascos de papel, retire a menudo el papel de la bandeja de salida.
La capacidad de la bandeja de salida varia segun el tipo de papel y

la cantidad de tinta utilizada. Para obtener mas informacién acerca de

la capacidad de la bandeja de salida, consulte Informacién técnica en la
pdagina 53.
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éQué es una tarjeta de fotos?

Si su camara digital utiliza una tarjeta de fotos para almacenar fotografias,
puede insertarla en la HP PSC para imprimir o guardar las fotografias.

Puede imprimir una hoja de indice, que puede ocupar varias paginas y en

la que se muestran vifietas de las fotos almacenadas en la tarjeta de fotos,

asi como imprimir fotografias desde la tarjeta de fotos, aunque la HP PSC no
esté conectada a un equipo.

La HP PSC puede leer tarjetas de fotos SmartMedia, CompactFlash, Memory Stick
y SecureDigital. Cada una de estas tarjetas puede tener hasta 128 megabytes de
memoria.

La HP PSC dispone de cuatro ranuras distintas para introducir tarjetas de fotos,
que se muestran en la siguiente ilustracién con la tarjeta de fotos correspondiente
a cada ranura.

CompactFlash

SecureDigital

- Memory Stick

SmartMedia

La tarjeta de fotos IBM Microdrive utiliza la misma ranura que la tarjeta Compact
Flash, tal como se muestra en la siguiente ilustracién.

fil Microdrive™ |

Nota: Sélo se puede utilizar una tarjeta de fotos en la HP PSC.
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Nota: De forma predeterminada, Windows XP da formato a la tarjeta
de fotos CompaciFlash de 64 MB o més con formato FAT32. Las cémaras
digitales y ofros dispositivos utilizan el formato FAT (FAT16) y no

pueden funcionar con tarjetas de formato FAT32. Dé formato a la

tarjeta CompaciFlash en la cdmara o seleccione el formato FAT para

dar formato a la tarjeta CompaciFlash en un equipo con Windows XP.

Insertar una tarjeta de fotos

Tras haber tomado fotografias con su cémara digital, puede imprimirlas de
forma inmediata o guardarlas directamente en el equipo.

1

Inserte la tarjeta de fotos en la ranura correspondiente de la impresora.

Cuando la tarjeta de fotos esté insertada correctamente, el botén
Tarjeta de fotos del panel frontal y la luz indicadora junto a la ranura
parpadeardn.

Aparece Leyendo tarjeta foto camara... en el visor del panel frontal. La luz
junto a la ranura de la tarjeta parpadea en color verde cuando se accede
a la tarjeta.

Cuando la HP PSC haya terminado de leer la tarjeta, el botén Tarjeta
de fotos dejaré de parpadear y permanecerd encendido, y la luz que se
encuentra junto a la ranura de la tarjeta dejara de parpadear.

Aparece otro mensaje en el que se muestra el nimero de archivos de la tarjeta
de fotos, seguido de una solicitud para guardar o imprimir las fotografias.

1 Guardar en PC
2 Imprimir fotos

Nota: puede extraer la tarjeta de manera segura sélo cuando la luz
indicadora junto a la ranura esté apagada.

Tarjetas insertadas incorrectamente

Si inserta una tarjeta de fotos al revés, la luz al lado de la ranura de la tarjeta
parpadea en dmbar y es posible que el panel frontal muestre mensaijes de error
como Tarjeta foto esté al revés o Tarjeta no insertada bien.

Guardar archivos en el equipo

Se pueden guardar directamente fotografias en un equipo desde una tarjeta
de fotos. Cuando se guardan fotografias en el equipo, se pueden visualizar en
la Galeria de fotografias e imagenes HP, se pueden editar, crear montajes de
fotografias y paginas de album; las posibilidades son ilimitadas.

Cuando se esta conectado a un equipo, se deben guardar todas las fotografias
en el mismo. De este modo, se puede volver a utilizar la tarjeta de fotos.

1

Asegurese de que la tarjeta de fotos estd insertada en la ranura adecuada
de la HP PSC.

Pulse 1 cuando aparezca Guardar en PC en el visor del panel frontal.

De este modo, se guardardn todas las fotografias de la tarjeta de fotos
en el equipo mediante el software de la HP PSC.
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Para Windows: De forma predeterminada, los archivos se

guardan en carpetas de mes y afio segin el momento en que

se tomaron las fotografias. Las carpetas se crean en la carpeta

C:\Mis documentos\Mis imégenes. Puede cambiar la ubicacién
predeterminada o las carpetas en las que se guardan los archivos.

Para Macintosh: Los archivos se guardan en el directorio predeterminado
del equipo Unidad de disco duro/Documentos/HP All-in-One Data/Photos.

Galeria de fotografias e imagenes HP

Puede utilizar la Galeria de fotografias e imagenes HP para ver y editar archivos
de imégenes. Con la Galeria de fotografias e imagenes HP, se pueden imprimir
imégenes, enviarlas por correo electrénico o fax a la familia o los amigos, cargar
imagenes a un sitio Web o utilizarlas en impresiones divertidas y creativas.

Al guardar los archivos de la tarjeta de fotos en el equipo, la Galeria de
fotografias e imagenes HP se abre de forma automdtica y muestra vifietas
(versiones reducidas) de las imégenes.

Para Windows: Si desea abrir la Galeria de fotografias e imagenes HP en otro
momento, abra el Director y haga clic en el icono Ver e imprimir, situado en el
centro de la ventana del Director.

Para Macintosh: Si desea abrir la Galeria de fotografias e imagenes HP més
adelante, abra el Director y haga clic en Ver e imprimir.

Imprimir una hoja de indice

Una hoja de indice es una manera facil y cémoda de imprimir direclamente
desde una tarjeta de fotos sin necesidad de utilizar ningin equipo. Una hoja
de indice, que puede ocupar varias paginas, muestra vifietas de las fotografias
almacenadas en la tarjeta de fotos. El nombre del archivo, el numero de indice
y la fecha aparecen debajo de cada vifieta.

Después de imprimir una hoja de indice, rellene los circulos con un lépiz

o un boligrafo negro y coléquela en el cristal. Se explora la hoja de indice
y las impresiones fotogréficas se generan de forma automética sin utilizar
el equipo.

1 Inserte la tarjeta de fotos en la ranura correspondiente de la impresora.

2  Pulse el botén Hoja indice.
El panel frontal muestra el mensaije:
Hoja indice
1 = Impr 2 = Expl
3 Pulse 1.
Se imprime la hoja de indice.

Si la tarjeta de fotos contiene mas de 20 fotos, deberd seleccionarlas.
Puede seleccionar todas las fotos, que se imprimiran en varias péginas,
o bien las dltimas 20 fotos, que se imprimiran en una sola pagina.

Guia de referencia
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Nota: Se puede utilizar el nomero de la hoja de indice para seleccionar las
fotografias que desea imprimir. Este nimero puede ser distinto del asociado
a la foto de su camara digital. Si afiade o elimina fotos de la tarjeta de

fotos, debera volver a imprimir la hoja de indice para ver los nimeros de

indice nuevos.

Completar la hoja de indice

Una vez impresa la hoja de indice (mostrada a continuacién), segin se describe
en la seccién Imprimir una hoja de indice, puede seleccionar las fotografias que
desea imprimir.

2

3 simple steps to print photos from camera card

invent

.

[ﬁ/q]i photo proof sheet hp psc 2170

all-in-one

[ step 1:  to select photo(s), fill in bubble(s) underneath with a dark pen.

=0

l. .
G2

O 1 Sep 82000 O 2 Sep 82000 O 3 Sep 82000 O 4 Sep 82001 O 5 Sep 82001
DSCF0072.JPG DSCF0073.JPG DSCF0074.JPG DSCF0075.JPG DSCF0077.JPG

B "

O 6 Sep 82000 O 7 Sep 82000 O 8 Sep 82001 O 9 Sep 82001 < 10 Sep 222001
DSCF0078.JPG DSCF0079.JPG DSCF0080.JPG DSCF0084.JPG DSCF0173.JPG

O 11 Sep222000 O 12 Sep222001 O 13 Sep222001 O 14 Sep222001 O 15 Sep 232001
DSCF0174.JPG DSCF0175.JPG DSCF0176.JPG DSCF0177.1PG DSCF0178.JPG

= 4
O 16 Sep282001 O 17 Sep282001 O 18 Sep282001 O 19 Sep282001 O 20 Sep 282001

DSCF0200.JPG DSCF0202.PG DSCF0203.JPG DSCF0204.7PG DSCF0205.1PG
: number of | image size (in.): r borders &

step 2: prints: O2x3 E.’}f mes: O none

select print options Osingle | O3x5  O5x7 | Odx6 S| =)

select only one choice Odouble | D4x6 O8x 10 O8l12xl1l
e

per section

O

[ step 3:  place sheet on scanner glass at front right corner. Press proof sheet, then 2.

Seleccione las fotografias que desea imprimir. Para ello, rellene los circulos
situados debajo de vifietas de la hoja de indice con un boligrafo de tinta

oscurd.

Seleccione el nimero de impresiones, el tamafio de imagen, el tamafio de
papel y el estilo de marcos rellenando los circulos en el paso 2 de la hoja

de indice.
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3 Coloque la parte superior de la hoja de indice hacia abajo en la esquina
frontal derecha del cristal de originales con los lados de los originales
tocando los bordes derecho y frontal y, a continuacién, cierre la tapa.

Imprimir fotografias mediante la exploracién de la hoja de indice

Una vez impresa y completada una hoja de indice (consulte Imprimir una hoja
de indice en la pagina 21 y Completar la hoja de indice en la pagina 22), se
pueden imprimir fotos desde la tarjeta de fotos explorando esta hoja.

Nota: También puede utilizar el cartucho de impresién fotografica para
obtener una mayor calidad de impresién. Con los cartuchos de impresién
de color e impresién fotogréfica instalados, dispone de un sistema de seis
tintas. Consulte la seccion Utilizar cartuchos de impresién en la pagina 40
para obtener mds informacion.

1 Asegurese de que la tarjeta de fotos utilizada para imprimir la hoja de
indice se introduce en la ranura adecuada de la HP PSC.

2 Cargue el papel adecuado, como papel fotogréfico, en la bandeja para el
papel.

3 Coloque la hoja de indice en el cristal.

4 Pulse Hoja indice y, a continuacién, pulse 2.

Se explora el cristal y la HP PSC imprime las fotografias especificadas en
la hoja de indice.

Imprimir fotografias seleccionadas directamente desde una
tarjeta de fotos

Nota: Al imprimir una fotografia, debe seleccionar las opciones correctas
de tipo de papel y mejora de fotografias. También puede utilizar el
cartucho de impresion fotografica para obtener una mayor calidad de
impresién. Consulte la seccion Utilizar cartuchos de impresién en la
pagina 40 para obtener mas informacién.

Puede imprimir:
* Llas fotografias seleccionadas
*  Més de una copia de la fotografia seleccionada

* Un archivo en formato de impresién DPOF (Digital Print Order Format)
creado por la cémara.

Guia de referencia
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Imprimir fotografias individuales

Si desconoce el nimero de indice de la fotografia, es aconsejable que imprima
una hoja de indice de fotos antes de seleccionar las fotos que desea imprimir.

¢> 10 05/24/2001
DNS00025.JPG

Nomero de indice Fecha

Nombre de archivo

1 Inserte la tarjeta de fotos en la ranura correspondiente de la impresora.
Se enciende el botén Tarjeta de fotos.

2 Pulse 2 para imprimir fotografias.
3 Pulse Intro para seleccionar Fotos de tarijeta.

4 Pulse @ hasta que aparezca Seleccionar fotos y, a continuacién,
pulse Intro.

5 Introduzca los nimeros de indice de fotografia de las fotografias que
desea imprimir.
Se inserta una coma automdaticamente cuando el cursor avanza hacia
la derecha.

Nota: Puede borrar un nimero de indice pulsando & . Mientras la linea
inferior se rellena, el campo de entrada de datos se desplaza hacia la
izquierda para mostrar el nimero tal como se ha entrado.

6  Pulse Intro cuando haya terminado de escribir los nimeros de indice de las
fotogratias.

7  Pulse Opciones o Tarjeta de fotos repetidamente para desplazarse por las
opciones de Tarjeta de fotos y modificarlas.

8 Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

Imprimir un archivo DPOF

El formato de impresién DPOF es una solicitud de archivo de impresién
esténdar del sector que pueden generar algunas cdmaras digitales. Consulte la
documentacién de la camara digital para ver si es compatible con el formato de

impresién DPOF.

La cémara digital almacena el archivo DPOF en una tarjeta de fotos y especifica
la siguiente informacion:

* las fotografias que se imprimen
* la cantidad de copias de cada fotografia que se va a imprimir
1 Inserte la tarjeta de fotos en la ranura correspondiente de la impresora.

2  Pulse Tarjeta de fotos y, a continuacién, pulse 2.

HP PSC 2170 Series



Utilizar una tarjeta de fotos

3 Pulse Opciones o Tarjeta de fotos y, a continuacién, pulse Intro para
seleccionar éQué imprimir?
La opcién 2Qué imprimir? sélo estd disponible cuando la tarjeta de fotos
introducida contiene un archivo DPOF.

Pulse Intro para seleccionar Usar DPOF.

5 Pulse Opciones o Tarjeta de fotos repetidamente para desplazarse por las
opciones de Tarjeta de fotos y modificarlas.

6  Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

Imprimir fotografias de calidad 6ptima

Puede mejorar la calidad de las fotografias impresas con la HP PSC con un
cartucho de impresion fotogréfica. Extraiga el cartucho de impresién de tinta
negra e inserte el cartucho de impresién fotografica en su lugar. Con los
cartuchos de impresién en color e impresién fotografica instalados, dispone
de un sistema de seis tintas, que proporciona fotografias de mejor calidad.

Para obtener mas informacién, consulte la seccién Pedido de cartuchos de
impresién que aparece en la contraportada interior y la seccién Utilizar
cartuchos de impresién en la pagina 40.

Guia de referencia



Capitulo 4

oppz|pucsidd

0 sowyin
(uuuu - |) sppo|

sojoy
ADUOIIBIS

:sajuainbis ssuorado soj
uoidisodsip ns b sualy a3ipuil ploy psind opupnd
‘S0j0} O 9P Shw dusuoD sojoy ap pyelin Of IS

‘OpLJISOW IO|DA |3 JDUOIIIS|SS oiod OJA}uU] 3s|nd

"0ppasap Jojoa [o pjsby 8siozo|dsep pipd (&) A @) s|nd “NuBW
[op seuoiado sp| uouysow piod sojoy ap palip) o sauordQ ss|nd
‘oppulwn|! bise 0304 AP P§alip] uolog |o opubnd pzi|UN 85

DO1WI} DISUBIBISUDI |

uoiBai /sjod
ap uoINBIUod
0| 9p ugIdUNy US

UDJIDA SOUDWDJ SOT ,

ajow oja||o4 (‘Bjnd g x g’g)
S4upj|lq o49)|o4 ww /z| X 6’88
oppuoId3|es wniwaigd dH (‘Bjnd ¢ x ¢)
Rise 40dd DjUl} Bp UQIDBAU| ww 9|0l XZ'9/ 40dQ oAlYy2i0
IS pAjsaNW tebju] jonoloy4 (‘Bnd gz'e X G2) |o Aoy sojoy
95 ON 4 oupIp osn ap Ww GG'z8 X G'e9 | | opouoddsjes op pjlioy p|
od1p.ibojo} |odny (‘BInd o1 x 8) oIse 40dd us Is pasANW
(pouBWNU oo1ypiBojoy |adiy ww $G7Z X 2'€0Z IS DJjsaNW 35 0|95
opoJjus) wniwalg (-Bjnd ¢ x ) (‘Bjnd £ x g) 95 ON 4
|owioN IS odypibojoy jedpy | | wwH'ZG X901 ww g//L X /TL ojolioy us
1S opidoy z jowsou |adog v (-Bjnd 9 x 3) 0p0ZI|PUOSISY 104a
oN pwydo L odlpWoNYy Jaye] ww 476 X 9101 | | (uuuu- |) sopoy spyoiBojoy Jos
_ | | |
wo%aﬂu__unwwwwhul uoisasdwi ap[| ,spidod ap |odnd |op susbowinp || «SO}0} séAnuraduy
1229]qDis3 pRPpIRD oJoWNN |2dnd ap odiy oupbwn) op oupwn] SLITTIEEETETS 2np?

ad1pul ap ploy A sojo} ap pjaliny ap sopubwod so| bipd sauoiddo sp nualy

's0JoJ 0 JOd( OAlY2Jo un swdwi os
IS 8P UQIDUN} U UDLIDA NUaW |ap sauolddo sp1 sajuainbis ssuoiddo sp| 828140 sauoiddo ap nuaw |8 ‘sojo4 ap byelioy pun pILD opubn)

HP PSC 2170 Series



Utilizar las funciones de copia

Las funciones de copia permiten hacer lo siguiente:

*  Redalizar copias de alta calidad, tanto en color como en blanco y negro,
utilizando diferentes tipos y tamafios de papel e incluso calcomanias.

*  Reducir o ampliar el tamafio de las copias entre un 25% y un 400% del
tamafio del original. (Los porcentajes varian segin el modelo.)

*  Redlizar la copia mas clara o més oscura, ajustar la intensidad de los
colores, seleccionar el ntmero de copias y especificar su calidad.

»  Utilizar las funciones de copia especiales para crear un péster, hacer
varios tamafios de fotos, realizar copias de alta calidad de fotos con papel
fotogréfico especial o crear transparencias.

Nota: Al copiar una fotografia, debe seleccionar las opciones para

el tipo correcto de papel y mejora de fotografias. También puede utilizar
el cartucho de impresién fotogréfica para obtener una mayor calidad

de impresién. Con los cartuchos de impresién de color y fotogréfica
instalados, dispone de un sistema de seis tintas. Consulte la seccién Utilizar
cartuchos de impresién en la pagina 40 para obtener més informacion.

Nota: Solo puede copiar en papel de tamafio A4 o Letter.

Realizar copias

Puede realizar copias mediante el panel frontal de la HP PSC o mediante el
software de la HP PSC instalado en el equipo. Podré acceder a numerosas
funciones de copia con cualquiera de los dos métodos. No obstante, puede
que el software ofrezca un acceso mas facil a funciones de copia especiales.

Todos los ajustes de copia que seleccione en el panel frontal se restableceran
dos minutos después de que la HP PSC haya terminado la copia, salvo si los
guarda como ajustes predeterminados.

Realizar una copia
1 Cargue el original en el cristal.
2 Pulse Copiar si todavia no estd seleccionado.

3 Pulse Iniciar negro o Iniciar color.
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Aumentar la velocidad o la calidad de copia

La HP PSC cuenta con tres opciones que afectan a la velocidad y a la calidad
de copia.

g b W N =

Optima produce la mejor calidad para todo tipo de papel y elimina el efecto
de franjeado que a veces se produce en dreas sélidas. Con la opcién Optima
la copia es mas lenta que con los demds ajustes de calidad.

Normal produce un resultado de alta calidad y es el ajuste recomendado
para la mayoria de los trabajos de copia. Con el ajuste Normal la copia
es més rapida que con Optima.

Rapida realiza las copias mas répidamente que el ajuste Normal. El texto
es de calidad comparable al ajuste Normal, aunque los gréficos quiza
sean de calidad inferior. El uso del ajuste Rapida también reduce la
frecuencia de sustitucion de los cartuchos de impresién, ya que utiliza
menos tinta.

Cargue el original en el cristal.

Pulse Copiar si fodavia no estd seleccionado.

Pulse Opciones hasta que aparezca Calidad de la copia.
Pulse @& hasta que aparezca la calidad deseada.

Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

Establecer el nimero de copias

Se puede establecer el nimero de copias mediante el panel frontal.

1
2
3

4

Pulse Copiar si todavia no estd seleccionado.
Pulse Opciones hasta que aparezca Ndmero de copias.

Pulse @ o & para seleccionar el nomero de copias.

Si mantiene pulsadas las teclas de flechas, el nomero de copias cambiard
en incrementos de 5 para que sea més sencillo establecer un nomero alto
de copias. También puede introducir el nimero de copias mediante el
teclado numérico.

Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

Reducir o ampliar una copia

Puede reducir o ampliar la copia de un original con el ajuste Reducir/Ampliar.

Nota: Sélo puede copiar en papel de famafio A4 o Lefter.

Para obtener més informacion acerca de opciones de copia adicionales,
como Ajustar a la pagina y Péster, consulte la seccién Realizar trabajos de copia
especiales en la pagina 30.

1
2
3

Pulse Copiar si fodavia no estd seleccionado.
Pulse Opciones hasta que aparezca Reducir/Ampliar.

Pulse @& para seleccionar una opcién de Reducir/Ampliar.

Si selecciona la opcién Personalizado, pulse Intro y, a continuacién,
& o & para seleccionar un porcentaje. También puede escribir

el porcentaje mediante el teclado. Pulse Intro cuando aparezca el
porcentaje deseado.

Pulse Iniciar negro o Iniciar color.
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Utilizar las funciones de copia

Realizar copias més claras o més oscuras

Utilice Mas claro/oscuro para ajustar la claridad u oscuridad de las copias

que realice.

1 Pulse Copiar si todavia no esté seleccionado.

2  Pulse Opciones hasta que aparezca Mas claro/oscuro.
El rango de valores de Mas claro/oscuro aparecera en el visor del panel
frontal, en forma de circulo sobre una escala.

3 Pulse @ para hacer la copia més clara, o bien & para hacerla
mds oscura.
El circulo se desplazaré hacia la izquierda o hacia la derecha, segun el
botén que pulse.

4 Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

Cambiar la intensidad de los colores

Se puede ajustar la intensidad de los colores para hacerlos mds intensos o més
sutiles en la copia.

1
2

4

Pulse Copiar si todavia no estd seleccionado.

Pulse Opciones hasta que aparezca Intensidad color.

El rango de los valores de intensidad de los colores apareceréd en el visor
del panel frontal, en forma de circulo sobre una escala.

Pulse @ para hacer que la imagen sea més fenve o &) para hacerla
mds intensa.

El circulo se desplazaré hacia la izquierda o hacia la derecha, segun el
botén que pulse.

Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

Mejorar la nitidez del texto y los colores de las fotografias

Guia de referencia

Utilice las mejoras de Texto para agudizar los bordes del texto en negro.
Utilice Foto para mejorar los colores claros de fotografias o imagenes que,

de otro modo, pueden aparecer en blanco. Utilice Mixta si el original contiene
texto y gréficos.

La mejora Texto es la opcién predeterminada. Se puede desactivar la mejora
Texto seleccionando Foto o Ninguno si sucede lo siguiente:

Aparecen puntos dispersos de color alrededor del texto en las copias.

Las grandes dreas del texto impreso en negro son desiguales
(no son uniformes).

Los objetos y las lineas finas de color contienen partes en negro.

Aparecen franjas horizontales blancas o de aspecto granulado en areas
de gris claro a gris medio.

Pulse Copiar si todavia no estd seleccionado.
Pulse Opciones hasta que aparezca Mejoras.

Pulse & hasta que aparezca la mejora deseada (Texto, Foto, Mixta
o Ninguno).

Pulse Iniciar negro o Iniciar color.
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Cambiar los ajustes de todas las tareas de copia

Guarde los ajustes de copia que utiliza més a menudo estableciéndolos
como predeterminados.

1  Realice los cambios que desee en Opciones.

2  Pulse Opciones hasta que aparezca Establecer nuevos valores
predeterminados.

3 Pulse & hasta que aparezca Si.

4 Pulse Intro para establecer la opcién como predeterminada.
Los ajustes se guardan como predeterminados.

Realizar trabajos de copia especiales

Ademas de la copia estandar, la HP PSC también puede realizar lo siguiente:
*  Copiar una fotografia

*  Ajustar una copia a la pagina

*  Imprimir varias copias en una pdgina

*  Crear un péster

*  Preparar una calcomania en color para camisetas

Copiar una fotografia

Al copiar una fotografia, debe seleccionar las opciones de fipo de papel y

mejora de fotografias correctas. También puede utilizar el cartucho de impresién
fotografica para obtener una calidad de impresién superior. Consulte la seccién
Utilizar cartuchos de impresién en la pagina 40 para obtener més informacién.

1 Cargue la fotografia en el cristal.
Si utiliza papel fotogréfico, carguelo en la bandeja para el papel.
Pulse Copiar si todavia no esta seleccionado.

Pulse Opciones hasta que aparezca Tipo de papel.

g b WDN

Pulse @& hasta que aparezca la opcién de papel deseada.

El tipo de papel predeterminado es Automdtico, lo que significa que la
HP PSC detectard y determinaré de forma automética el tipo de papel.
Para elegir el tipo de papel especifico, pulse & hasta que aparezca el
tipo de papel deseado.

6  Pulse Opciones hasta que aparezca Mejoras.
7 Pulse & hasta que aparezca Foto.
8  Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

Sugerencia: Para ampliar una foto automaticamente a una
pagina completa, utilice la funcién Ajustar a la pagina.
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Ajustar una copia a la pagina

Utilice Ajustar a la pagina si desea ampliar o reducir automaticamente el
original para que se adapte al tamafio de papel que ha cargado. Puede ampliar
una fotografia pequefa para ajustarla a una pagina entera, como se muestra a
continuacién. Si utiliza la funcién Ajustar a la péagina, puede evitar que los
margenes del texto o las imagenes se recorten.

Sugerencia: Asegirese de que el cristal esté limpio y de que el
original se haya colocado en la esquina inferior derecha del cristal.

Original Ajustar a la pagina

©
&

Cargue el original en el cristal.
Pulse Copiar si todavia no esta seleccionado.
Pulse Opciones hasta que aparezca Reducir/Ampliar.

Pulse @& hasta que aparezca Ajustar a la pagina.

O b WON =

Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

Imprimir varias copias en una pagina

Guia de referencia

Puede colocar varias copias de un original en una pégina seleccionando un
tamafio de fotografia y después el nimero de copias que desea.

Hay varios tamafios de fotografia comunes que estén disponibles en la opcién
Reducir/Amepliar, a la que se accede desde el botén Opciones. Después de
haber seleccionado uno de los tamafios disponibles pulsando Intro, es posible
que deba seleccionar el nimero de copias que se pueden colocar en una
pagina si hay espacio suficiente.

Criginal Copia

Cargue el original en el cristal.
2  Pulse Copiar si todavia no esta seleccionado.

3 Pulse Opciones hasta que aparezca Reducir/Ampliar.
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4  Pulse @ hasta que aparezca el tamafio de fotografia deseado vy,
a continuacién, pulse Intro.

5 Pulse & para seleccionar el nomero maximo de imagenes que caben
en la pagina o para seleccionar una imagen por pagina.

Algunos tamafos més grandes no solicitan el nomero de imagenes.
En este caso, sélo se copia una imagen en la pagina.

6  Pulse Iniciar negro o Iniciar color.
Sugerencia: Si el nimero de fotografias seleccionado no se ajusta a
la pagina, aparece un mensaje de error. Gire el original
horizontalmente (90 grados) en el cristal y vuelva a iniciar la copia.
Crear un péster

Cuando se utiliza la funcién Péster, el original se divide en secciones que
después se amplian para que se puedan juntar con el fin de crear un péster.

Original Poster

Cargue el original en el cristal.
Pulse Copiar si todavia no estd seleccionado.

Pulse Opciones hasta que aparezca Reducir/Ampliar.

AW N =

Pulse & hasta que aparezca Péster y, a continuacién, pulse Intro.
El tamafio de péster predeterminado es de 2 paginas de ancho.

5 Elijo una de las siguientes opciones:
- Pulse Intro para seleccionar el tamafio de poster predeterminado.

- Pulse @ para seleccionar otras opciones de tamafio de péster y,
a continuacién, pulse Intro.

6  Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

Sugerencia: Después de haber seleccionado la anchura del
poster, la HP PSC ajusta la longitud automaticamente para
mantener las proporciones del original. Si el original no se puede
ampliar al tamafio de péster seleccionado, aparece un mensaje
de error que indica el nimero de paginas de ancho posible.
Seleccione un tamafio de péster mas pequefio y realice la copia
de nuevo.
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Preparar una calcomania en color para camisetas

Puede copiar una imagen o texto en una calcomania y luego aplicarla a
una camiseta.

6

Original Calcomania

M’Einn

Sugerencia: Se recomienda hacer una prueba antes, aplicando
una calcomania en una prenda vieja.

Cargue el original en el cristal.

Cargue el papel de calcomania para camisetas en la bandeja para
el papel.

Pulse Copiar si todavia no estd seleccionado.
Pulse Opciones hasta que aparezca Tipo de papel.

Pulse & hasta que aparezca Calcomania.

Si selecciona esta opcién, se copia autométicamente una imagen invertida
del original para que aparezca correctamente en la camiseta.

Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

Detener la copia

Guia de referencia

4

Para detener la copia pulse Cancelar en el panel frontal.
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Opciones de copia

El diagrama siguiente muestra las opciones de copia que estan disponibles
cuando se selecciona el botén Opciones.

Folleto brillante
Folleto mate
Automético

Nomero de copias Reducir/Ampliar Calidad de la Tipo de papel Més claro/oscuro
1 copia 1
| | | | |

1 copia Tamafio real Normal Papel normal Petalals] Talalals]

(entrada numérica, Ajustar a la pagina Optima Inyeccion de tinta faYalatste] Talale

1-99) Personalizado Rapida HP Premium (slelelslolel Tols
100% Papel fotogréfico 888888832
Hagaki Premium
Tamafio 2L Papel fotografico 328888888
Mutsugiri PhotoQual Inkjet lolal Talelalalals
Tarjeta Papel fotografico de [s3elsl Talelalals:
Tamario E uso diario
Tamaiio L Transparencias
Poster Transferencia térmica

Mejoras

Tamafio del papel

Intensidad color

Establecer nuevos valores
predeterminados

Texto
Foto
Mixta
Ninguno

A4
Letter

(alaTalal Teyaysie]

No
Si

Pulse Opciones o Copiar para que se muestren las

opciones de copia.

Pulse @ y @) para desplazarse hasta el valor deseado.
Pulse Intro para seleccionar el valor mostrado.
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Utilizar las funciones de exploracién

Explorar es el proceso de convertir texto e imégenes en un formato electrénico
para utilizarlos con el equipo. Se puede explorar practicamente todo tipo
de elementos:

*  Fotografias
*  Articulos de revistas
*  Documentos de texto (sélo para PC)

*  Objetos 3D (tenga cuidado de no rayar el cristal) para incluirlos en
catalogos o folletos

Puesto que la imagen explorada estd en formato electrénico, se puede incluir en
el programa de graficos y modificarla para adaptarla a sus necesidades. Puede
hacer lo siguiente:

*  Explorar texto de un articulo en el editor de textos e integrarlo en un
informe, lo cual ahorra tener que escribirlo de nuevo. (Sélo para PC.)

*  Explorar un logotipo y utilizarlo en el software de publicacién para
imprimir sus propios folletos y tarjetas comerciales.

*  Explorar fotografias de sus hijos y enviarlas por correo electrénico a
familiares, crear un inventario fotografico de su casa u oficing, o crear
un dlbum electrénico de recortes.

Sugerencia: Para utilizar las funciones de exploracién, la HP PSC
y el equipo deben estar conectados y encendidos. El software de
la HP PSC debe estar instalado y en ejecucién antes de comenzar
la exploracién. Para verificar si el software de la HP PSC esté en
ejecucién en Windows, busque el icono de estado en la bandeja
del sistema. En un sistema Macintosh, el software de la HP PSC se
encuentra siempre en ejecucion.

Esta seccién contiene los siguientes femas:
*  Explorar un original
*  Detener la exploracién

Para obtener més informacién acerca de la exploracién de iméagenes desde el
software de la HP PSC, consulte la seccion Explorar imégenes y documentos de
la Ayuda de Fotografias e imagenes HP.
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Explorar un original

Explorar en la Galeria de fotografias e imagenes HP

Puede iniciar la exploracién desde el equipo o desde el HP PSC.

Para explorar un original desde el panel frontal a un equipo que ejecute Windows

1
2
3

Cargue el original en el cristal.
Pulse Explorar, si todavia no esté seleccionado.

Pulse Iniciar negro o Iniciar color.
Aparece una exploracién del original en el Visor de imagenes HP.

En la ventana de previsualizacién de HP se puede editar la imagen
explorada. Cuando haya terminado, haga clic en Aceptar.

Para obtener més informacién acerca de cémo realizar cambios en una
imagen durante la presentacién preliminar, consulte la seccién Adjust an
image during the preview (Ajustar una imagen durante la vista preliminar)
en Scan pictures and documents (Explorar imagenes y documentos) de la
Ayuda de Fotografias e imagenes HP.

La HP PSC efectia una exploracién final del original y envia la imagen a
la Galeria de fotografias e imagenes HP.

Consulte la seccién Manage images (Manipular imagenes) en How to use
the software (Cémo utilizar el software) para obtener més informacién
acerca del uso de la Galeria de fotografias e imagenes HP.

Para explorar un original desde el panel frontal a un equipo que ejecute Macintosh

1

Cargue el original en el cristal.
Para obtener més informacién, consulte la seccién Cargar originales.

Pulse Explorar, si todavia no esta seleccionado.

Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

La HP PSC explora el original y envia la imagen a la Galeria de
fotografias e imagenes HP.

Consulte la ayuda en linea de la Galeria de fotografias e imagenes HP
para obtener mds informacioén.

Explorar en un programa de software distinto

Si prefiere explorar el documento en un programa de software distinto de la
Galeria de fotografias e imagenes HP, puede elegir otro programa en la lista
Explorar para que aparece en el visor del panel frontal. La HP PSC exploraré el
documento, iniciard el programa de software seleccionado y mostraré la
imagen explorada en él.

Nota: Si una aplicacién de software instalada en el equipo no aparece en
la lista Explorar para, esto indica que el dispositivo HP PSC no es compatible
con esa aplicacién.

Cargue el original.

Para obtener mas informacién, consulte la seccién Cargar originales en la
pagina 11.

Pulse Explorar, si todavia no esté seleccionado.
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Pulse Opciones.

Pulse @& para desplazarse por la lista Explorar para hasta que aparezca
el programa de software que desee.
Pulse Iniciar negro o Iniciar color.

La HP PSC explora el original y lo muestra en el programa de software
seleccionado.

Detener la exploracién

Una exploracién se puede detener pulsando el botén Cancelar que se encuentra
en el panel frontal.

Informacién adicional

Guia de referencia

Si utiliza un sistema Windows, consulte la seccién Scan pictures and documents
(Explorar imagenes y documentos) en How to use the software (Cémo utilizar
el software) de la Ayuda de Fotografias e imagenes HP para obtener
informacién adicional acerca de:

Explorar imagenes o documentos

Explorar documentos mediante el reconocimiento 6ptico de caracteres
(software Readiris OCR) para crear texto editable

Explorar desde otros programas
Ajustar imagenes exploradas

Cambiar los ajustes de la exploraciéon

Si utiliza un sistema Macintosh, consulte el capitulo Explorar de la seccién
HP PSC 2170 Series de la Ayuda de Fotografias e imagenes HP para obtener
més informacién acerca de:

Explorar imagenes o documentos
Explorar desde otros programas
Ajustar imagenes exploradas
Cambiar los ajustes de la exploracion
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Mantenimiento de la HP PSC

7

Esta seccién proporciona instrucciones para mantener la HP PSC en condiciones
de funcionamiento éptimas. Realice estos procedimientos de mantenimiento
segln sea necesario.

Limpiar el cristal

Un cristal sucio, a causa de huellas digitales, manchas, pelos, etc., reduce el
rendimiento y afecta a la precision de las funciones, como Ajustar a la pagina
y Copiar.

1 Apague el dispositivo, desenchufe el cable de alimentacién y levante la tapa.

2 Llimpie el cristal con un pafio suave o una esponja ligeramente
humedecida con un limpiacristales no abrasivo.

Precaucién: No utilice abrasivos, acetona, benceno o tetracloruro
de carbono para limpiar el cristal, ya que estos productos lo
pueden dafar. No aplique liquidos directamente en el cristal.
Se pueden filtrar por debajo del cristal y daiar el dispositivo.

3 Seque el cristal con una gamuza o una esponja de celulosa para evitar la
formacion de manchas.

Limpiar el respaldo de la tapa

Es posible que se acumulen particulas de suciedad en el respaldo blanco de la
tapa de documentos situado debajo de la tapa del dispositivo.

1 Apague el dispositivo, desenchufe el cable de alimentacién y levante la tapa.

2 limpie el respaldo blanco de la tapa de documentos con un pafio
suave o una esponja ligeramente humedecida con un jabén suave y
agua templada.

3 Llimpie el respaldo suavemente, sin frotarlo, para eliminar las particulas
de suciedad.

4 Seque el respaldo con una gamuza o un pafio suave.

Precaucién: No utilice trapos con base de papel, ya que pueden
rayar el respaldo.

5 Si este proceso no limpia bien el respaldo, repita los pasos anteriores
con alcohol isopropilico y después limpie el respaldo a fondo con un
pafio htmedo para eliminar cualquier resto del alcohol.
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Limpiar el exterior

Utilice un pafio suave, htmedo, que no deje pelusa, para limpiar el polvo y las
manchas de la caja. No es necesario limpiar el interior del dispositivo. Evite la
penetracién de liquidos en el interior y en el panel frontal del dispositivo.

Nota: Para evitar dafios en partes pintadas de la unidad, no limpie el panel
frontal ni la tapa de la unidad con alcohol o productos de limpieza que
contengan alcohol.

Utilizar cartuchos de impresién

Para obtener una calidad de impresién 6ptima con la HP PSC, deberd realizar
algunos simples procedimientos de mantenimiento y sustituir los cartuchos de
tinta cuando aparezca un mensaje en el panel frontal que asi lo indique.

Imprimir un informe de autocomprobacién

Si experimenta algin problema a la hora de imprimir, antes de limpiar o
sustituir los cartuchos de tinta, debe imprimir un informe de autocomprobacién.
Este informe proporciona informacién de utilidad sobre los cartuchos de
impresién, incluida la informacién de estado.

1 Pulse Configurar.

2 Pulse 1y, a continuacién, pulse 2.
Esta accién selecciona Imprimir informe y, a continuacién, selecciona
Autocomprobacién.

Se imprime un informe de autocomprobacién de la HP PSC.

Manipular los cartuchos de impresién

Antes de sustituir o limpiar un cartucho de impresién, debe conocer los nombres
de las piezas y cémo manipular el cartucho.

Inyectores de Contactos de cobre

tinta bajo la cinta Cinta de plastico

(debe retirarla)

No toque los contactos de cobre ni los inyectores de tinta.

HP PSC 2170 Series
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Utilizar el protector del cartucho de impresién

Al adquirir un cartucho de impresién fotografica, también recibe un protector del
cartucho de impresién. El protector del cartucho de impresién esté disefiado
para guardar el cartucho de forma segura cuando no se utiliza. Siempre que
extraiga un cartucho de impresién de la impresora, guardelo en el protector
suministrado con la impresora.

*  Para insertar un cartucho de impresién en el protector, introduzca el
cartucho de impresién en el protector ligeramente inclinado en angulo
y encdjelo en su sitio.

*  Para extraer el cartucho de impresion del protector, pulse hacia abajo
y hacia atrés en la parte superior del protector para liberar el cartucho y,
a continuacién, extraigalo.

Sustituir los cartuchos de impresién

Guia de referencia

Apareceran mensaijes en el visor del panel frontal para indicar que se deben
sustituir los cartuchos de impresién.

Puede que también deba sustituir un cartucho de impresién si desea utilizar el
cartucho de impresién fotogréfica para imprimir fotografias de alta calidad.

Consulte la seccién Pedido de cartuchos de impresién que aparece en la
contraportada inferior para obtener informacién acerca de cémo solicitar
cartuchos de impresién.

1 Encienda el dispositivo y, a continuacién, abra la puerta de acceso al
carro de impresién levantando el asa hasta que la puerta quede fijada.

El carro de impresién se desplazaré hasta el centro del dispositivo.
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2 Cuando el carro se detenga, levante la traba para liberar el cartucho de
impresién; a continuacién, tire del mismo y saquelo de la ranura.

3 Siva a extraer el cartucho de impresién negro para instalar el cartucho
de impresién fotografica, guarde el primero en el protector de cartuchos.

4 Extraiga el nuevo cartucho de impresién de su embalaje y, con cuidado de
tocar sélo el plastico negro, retire suavemente la cinta de pléstico.

Precaucién: No toque los contactos de cobre ni los inyectores de
tinta.

5 Introduzca el cartucho de impresién nuevo en la ranura correspondiente
hasta que encaje en su sitio.

El cartucho de impresién de tres colores debe colocarse en el lado izquierdo
y el cartucho de impresion negro o impresién fotografica en el derecho.

HP PSC 2170 Series
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6  Tire del extremo de la traba hacia usted, empuje hasta el fondo y suéltela.
Asegurese de que la traba queda debajo de las lengiietas inferiores.

7  Cierre la puerta de acceso al carro de impresién.

Alinear los cartuchos de impresién

La HP PSC le indicaré que debe alinear los cartuchos de impresién cada vez
que instale o sustituya un cartucho. Al alinear los cartuchos de impresién,
garantiza un resultado de alta calidad.

Para alinear los cartuchos de impresién cuando se le solicite:

1 Pulse Intro en el panel frontal.

Se imprime una pdgina con patrones. Los cartuchos estan correctamente
alineados. Recicle o tire la pagina.

Para alinear los cartuchos en cualquier otro momento:
1 Pulse Configurar.

2 Pulse 2y, a continuacién, pulse 2.
Esta accién selecciona Mantenimiento y luego Alinear cartucho de impresién.

Se imprime una pdgina con patrones. Los cartuchos estan correctamente
alineados. Recicle o tire la pagina.

Guia de referencia
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Limpiar los cartuchos de impresién

Utilice esta funcién si hay rayas o lineas blancas que atraviesan las barras de colores
del informe de autocomprobacién. No limpie los cartuchos innecesariamente,
ya que se malgasta la tinta y se acorta la vida de los cartuchos.

1 Pulse Configurar.

2  Pulse 2y, a continuacién, pulse 1.
De esta forma, se selecciona el mend Mantenimiento y luego
Limpiar cart. impres.

Si después de limpiar los cartuchos de impresién la calidad de copia o de
impresién sigue siendo pobre, sustituya el cartucho de impresién afectado.

Solucién de problemas relativos a los cartuchos de impresién

Consulte la seccién Solucién de problemas de HP PSC de la Ayuda de
Fotografias e imégenes HP para obtener informacion acerca de los problemas
relativos a los cartuchos de impresién. En la ficha Buscar, escriba “incorrecto” y,
a continuacién, haga clic en Mostrar temas. El tema “Cartucho de impresién
incorrecto” describe cémo averiguar cudl es el cartucho de impresién que
presenta la anomalia.

Restaurar los ajustes predeterminados de fabrica

Se pueden restaurar los ajustes originales de fébrica que tenia cuando
adquirié la HP PSC. Si elige restaurar los valores predeterminados de
fabrica, se restauran todos los ajustes salvo la informacién sobre la fecha.

Sélo puede realizar este proceso desde el panel frontal.
1  Pulse Configurar.

2 Pulse 2y, a continuacién, pulse 3.

De esta forma, se selecciona Mantenimiento y, a continuacién,
Restaurar ajustes fabrica.

Estos ajustes se restaurardn.

Establecer el tiempo de ahorro de energia

La lémpara permanece encendida durante un periodo especificado,

de forma que la HP PSC estd preparada para responder inmediatamente a
cualquier solicitud. Cuando la HP PSC permanece inactiva durante el periodo
especificado, la lampara se apaga con el fin de ahorrar energia, y en el visor
del panel frontal aparece el mensaje Ahorr energ act. (Puede salir de este modo
pulsando cualquier botén del panel frontal.)

El dispositivo estd configurado automdticamente para entrar en modo de ahorro
de energia después de 12 horas de inactividad. Si desea cambiar el valor para
que la HP PSC entre en este modo antes, siga estos pasos.

1 Pulse Configurar.

2 Pulse 2y, a continuacién, pulse 5.
Esta accién selecciona Mantenimiento y, a continuacién, Establ. tiempo
ahorro energia.

3 Pulse & hasta que aparezca el tiempo deseado y luego pulse Intro.

HP PSC 2170 Series



Mantenimiento de la HP PSC

Establecer la velocidad de desplazamiento

La opcion Velocidad de desplazamiento permite controlar la velocidad de
aparicién de los mensajes de texto en el visor del panel frontal. Puede elegir
Normal, Répida o Lenta. El ajuste predeterminado es Normal.

1  Pulse Configurar.

2 Pulse 2y, a continuacién, pulse 6.

Esta accién selecciona Mantenimiento y luego Establecer velocidad
de desplazamiento.

3 Pulse & hasta que aparezca la velocidad deseada y luego pulse Intro.

Establecer la hora de retraso de aviso

La opcién Retraso aviso permite controlar la cantidad de tiempo antes de que
aparezca un mensaie en el visor del panel frontal. Puede elegir Normal, Rapida
o Lenta. El ajuste predeterminado es Normal.

1  Pulse Configurar.

2 Pulse 2y, a continuacién, pulse 8.
Esta accién selecciona Mantenimiento y luego Establ. hora retraso aviso.

3 Pulse & hasta que aparezca el tiempo de retraso y, a continuacién, pulse Intro.

Guia de referencia
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Opciones del menu de configuracién

El botén Configurar ofrece las opciones que se indican a continuacién.

1: Imprimir informe

2: Mantenimiento

1:Informe de ment

2:Informe de
autocomprobacién

Utilice el ment Configurar para mostrar las
opciones Imprimir informe y Mantenimiento.

Pulse (=D y @) para desplazarse hasta el valor deseado.
Pulse Intro para seleccionar el valor mostrado.

1:Limpiar cart.
impres.

2:Alinear cartucho
de impresién

3:Restaurar ajustes
fabrica

4:Definicién de
idioma y pais/
regién

5:Establ. tiempo

ahorro energia

6:Establecer
velocidad de
desplazamiento

7:Establecer angulo
de visién

8:Establ. hora

refraso aviso
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Informacién adicional sobre
la instalacion

Esta seccién describe la interpretacion de los mensajes que pueden generarse
durante la instalacién, la configuracién de la conexién entre el equipo y la

HP PSC vy, finalmente, cémo instalar y desinstalar el software de la HP PSC.
Encontrard las instrucciones de instalacién estdndar en el Péster de instalacién,
que debe guardar para utilizarlo més adelante.

Si Director HP muestra todos los iconos que aparecen en el ejemplo siguiente,
significa que el software se ha instalado correctamente.

Bl Director HP o [ o4
|hp psc 2170 series x| m
¥ — " o[ )
. = o \ H H
é s - A._' Q]
Explorar  Explorar  Realizar  Mere — Descargar  Ayuda
imagen documento  copias imprimir  Tmagenes

Posibles problemas de instalacién

Si sigue debidamente las instrucciones que proporciona el Péster de instalacién,
no tendré problema alguno con la instalacién de la HP PSC. De lo contrario,
experimentard cualquiera de los problemas que se indican a continuacién:

Si ha instalado el software de la HP PSC segin las instrucciones del Péster
de instalacion y el mensaje “Se ha encontrado hardware nuevo” de Microsoft
no aparece

Si es un usuario de Windows 98/2000/ME/XP, debe aparecer una serie de

mensajes “Se ha encontrado hardware nuevo” de Microsoft en la pantalla una

vez que se haya instalado el software y que la HP PSC se haya conectado

al equipo.

Si estos mensajes de Microsoft no aparecen, pruebe con los procedimientos siguientes:

*  Compruebe que utiliza un cable USB de velocidad completa (12 Mbps) de
una longitud méxima de 3 metros.

*  Compruebe que el equipo estd preparado para USB. Si desea obtener
més informacién acerca de cémo averiguar si el equipo estd preparado
para USB, consulte la documentacién del mismo o péngase en contacto
con el fabricante.

*  Compruebe que el cable estd totalmente enchufado en la HP PSC y
conectado directamente al puerto USB del equipo. Con el cable
debidamente conectado, apague la HP PSC y después enciéndala de nuevo.
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*  Apague la HP PSC, enciéndala de nuevo vy, finalmente, reinicie el equipo.

*  Silos pasos descritos no resuelven el problema, desinstale el software y
vuelva a instalarlo. Para obtener més informacién, consulte la seccién
Desinstalar y volver a instalar el software de la HP PSC en la pagina 51.

Si ha configurado la HP PSC, la ha conectado al equipo antes de instalar el
software y aparece el mensaje “Se ha encontrado hardware nuevo”

Si es un usuario de Windows 98/2000/ME/XP, puede aparecer uno de los
cuadros de didlogo siguientes:

Add Mew Hardware Wizard

Thiz wizard searches for new drivers for:

Hewlett-Packard PSC 2200 Senies

A device driver is a software program that makes a
hardware device work.

M- |Found New Hardware Wizard

Welcome to the Found New
Hardware Wizard

Thiz wizard helps you install 2 device driver far a
hardware device.

To continue, click Nest.

< Back Cancel |

Para evitar que se produzcan errores, instale el software de la HP PSC antes de
conectar la HP PSC al equipo. Si se ha encontrado alguno de los mensaijes
anteriores y ha hecho clic en Siguiente o Aceptar, realice los pasos siguientes:

1  Pulse la tecla Esc del teclado para salir.

2 Apague la HP PSC.

3 Desconecte la HP PSC del equipo (desconecte el cable USB).

4 Siga los pasos de instalacién del software descritos en el Péster de
instalacién que se suministré con la HP PSC.

Si aparece el mensaje de versién anterior instalada

Si recibe un mensaje indicando que hay una versién anterior instalada,
deberd responder si desea instalar una segunda versién, o bien desinstalar la
version existente.

Si el equipo no puede establecer comunicacién con la HP PSC

Si no puede establecerse comunicacién entre el equipo y la HP PSC (por
ejemplo, el icono de estado de la HP PSC muestra el triangulo de error amarillo),
infente realizar las mismas tareas que se describen para el mensaje Si ha
instalado el software de la HP PSC segun las instrucciones del Péster de
instalacién y el mensaje “Se ha encontrado hardware nuevo” de Microsoft no
aparece en la pagina 47.
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Nota: También puede ser conveniente consultar el archivo readme (léame)
para obtener més informacién acerca de posibles problemas de instalacion.
Si utiliza Windows, para obtener el archivo readme (léame) debe pulsar el
botén Inicio de la barra de tareas y seleccionar Programas, Hewlett-Packard,
HP PSC 2000 Series y Ver el archivo léame. Si utiliza Macintosh, para obtener
el archivo readme (Iéame) debe hacer doble clic en el icono situado en la
carpeta de nivel superior del CD-ROM del software de HP PSC.

Establecer el idioma y pais/regién

Normalmente, el idioma y pais/regién se establecen al instalar la HP PSC.
Si establece el pais/regién o idioma incorrectamente durante la instalacién,
utilice el procedimiento siguiente.

1
2

Pulse Configurar.

Pulse 2 y, a continuacién, pulse 4.

De este modo, se selecciona la opcién Mantenimiento y, a continuacién,
Definicién de idioma y pais/regién.

El sistema le mostrard una lista de idiomas. También puede desplazarse

por los idiomas utilizando & o &.

Si utiliza el teclado numérico, introduzca el nomero de dos digitos
correspondiente al idioma deseado.

Cuando el sistema se lo solicite, pulse Intro para indicar Si o Cancelar
para indicar No.

Aparecerd una lista de fodos los paises/regiones del idioma
seleccionado. También puede desplazarse por los paises/regiones
utilizando & o &.

Si utiliza el teclado numérico, introduzca el nomero de dos digitos
correspondiente al pais/region deseado.

Cuando el sistema se lo solicite, pulse Intro para indicar Si o Cancelar
para indicar No.
Para confirmar el idioma y pais/regién, imprima un informe de
autocomprobacién, tal como se indica a continuacién:
a. Pulse Configurar.
b. Pulse 1y, a continuacién, pulse 2.
Esta accién selecciona Imprimir informe y, a continuacién,
Informe de autocomprobacién.

Establecer el angulo de visién del panel frontal

Si experimenta dificultades para ver el texto del visor del panel frontal, puede
que sea necesario cambiar el angulo de visién. La opcién Angulo de visién
permite controlar el dngulo de visién del texto que aparece en el visor del panel
frontal. Puede cambiar el dngulo de modo que muestre el texto en 6ptimas
condiciones cuando lo mire estando de pie o sentado.

Guia de referencia
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Pulse Configurar.

2 Pulse 2y, a continuacién, pulse 7.
De esta forma, se selecciona Mantenimiento y, a continuacién,
Angulo de visién.

3  Pulse Intro y, a continuacién, & o @ hasta que el texto del visor
del panel frontal se muestre del modo deseado; finalmente, pulse Intro.

Conectar la HP PSC al equipo

La HP PSC que ha adquirido admite la funcién de intercambio en activo, lo que

significa que puede conectarla al equipo cuando la alimentacién de éste y la
de la HP PSC estén activadas.

Nota: HP recomienda que instale el software de HP PSC antes de intentar
intercambiar en activo la HP PSC.

Conectar el puerto USB

La conexién del equipo a la HP PSC con USB es un proceso sencillo. Basta con
conectar un extremo del cable USB a la parte posterior del equipo y el otro a la

HP PSC.
Nota: HP recomienda utilizar un cable USB de una longitud méxima
de 3 metros.
Procedimiento correcto Procedimiento incorrecto
Conectar el cable al puerto USB | Conectar el cable al puerto USB
del equipo del teclado
Conectar el cable a un Conectar el cable a un
concentrador activado que esté concentrador USB desactivado
conectado al puerto USB del equipo

Nota: AppleTalk no es compatible.

Conexién al puerto USB del equipo
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Conectar la HP PSC a varios equipos

Puede conectar varios equipos a la HP PSC con la ayuda de un concentrador
activado. Ambos equipos deben tener el software de la HP PSC instalado.
Conecte cada uno de los equipos al concentrador y, a continuacién, conecte
este Oltimo a la HP PSC.

Desinstalar y volver a instalar el software de la HP PSC

Guia de referencia

No basta con eliminar los archivos de programa de la HP PSC de la unidad de
disco duro. Asegurese de extraerlos adecuadamente con la utilidad de
desinstalacion suministrada con el grupo de programas de la HP PSC.

Para desinstalar el software de un equipo con Windows

1

6

En la barra de tareas de Windows, haga clic en Inicio, elija Programas o
Todos los programas (XP), Hewlett-Packard, HP PSC 2000 Series y, a
continuacién, seleccione desinstalar software.

Siga las instrucciones de la pantalla.

Si el sistema le pregunta si desea eliminar archivos compartidos, haga clic
en No.

De hacerlo, otros programas que utilizan estos archivos podrian no
funcionar correctamente.

Una vez que el programa haya terminado de desinstalar el software,
desconecte la HP PSC vy reinicie el equipo.

Para volver a instalar el software, inserte el HP PSC 2170 Series CD-ROM en
la unidad de CD-ROM del equipo v siga las instrucciones que se muestran.

Una vez instalado el software, conecte y encienda la HP PSC.

Para desinstalar el software de un equipo con Macintosh

1

2
3
4

Haga doble clic en la carpeta Applications:HP All-in-One Software.
Haga doble clic en Uninstaller.
Siga las instrucciones que aparecen en la pantalla.

Una vez que el programa haya terminado de extraer el software,
desconecte la HP PSC vy reinicie el equipo.

Para volver a instalar el software, inserte el HP PSC 2170 Series CD-ROM en
la unidad de CD-ROM del equipo y siga las instrucciones que se muestran.

Nota: Cuando vuelva a instalar el software, siga las instrucciones del Péster
de instalacién. No conecte la HP PSC al equipo hasta que haya finalizado
la instalacién del software.
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Requisitos del sistema

Las siguientes especificaciones estén sujetas a cambios sin previo aviso.

Requisitos del equipo

Componente Minimo Recomendado
Procesador

Windows 98 Cualquier procesador Intel Pentium Il, | Intel Pentium Ill o superior
Windows 98SE Celeron o compatible

Windows 2000
Windows Millennium Edition
Windows XP

Memoria RAM
Windows 98 64 MB 128 MB o més
Windows 98SE
Windows 2000
Windows Millennium Edition

Windows XP

Espacio en disco necesario para la instalacién 600 MB

Espacio en disco adicional necesario para imégenes | 50 MB

exploradas

Monitor SVGA 800 x 600 con color de 16 bits

Soporte Unidad de CD ROM

E/S Puerto USB disponible

Acceso a Internet Recomendado
Tarjeta de sonido Recomendada
Otros I.E. 5.0 o posterior

Adobe Acrobat 4 o posterior

Requisitos para Macintosh

Componente Minimo Recomendado
Procesador Procesador G3 Procesador G4 o superior
Memoria RAM

Macintosh OS 9 64 MB 128 MB
Macintosh OS X 128 MB 256 MB
Espacio en disco necesario para la instalacién 200 MB

Espacio en disco adicional necesario para imégenes | 50 MB

exploradas

Monitor SVGA 800 x 600

Soporte Unidad de CD ROM

E/S Puerto USB disponible

Acceso a Internet Recomendado
Tarjeta de sonido Recomendada
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Especificaciones del papel

Esta seccion contiene los siguientes temas:
*  Capacidad de las bandejas para papel
*  Tamaiio del papel

Capacidad de las bandejas para papel

Tipo Grosor Bandeja de entrada’ Bandeja de salida?
Papel normal 7.257,47 a 10.886,22 gr 100 50 en negro, 20 en color
(16a241b)
(60 a 90 g/m*)
Papel Legal 9.071,84 a 10.886,22 gr 100 50 en negro, 20 en color
(20a241b)
(75 a 90 g/m?)
Tarjetas 49.985,1%gr (110 Ib) max. | 40 40
(200 g/m?)
Sobres 9.071,84 a 10.886,22 gr 15 10
(20 a 24 Ib) )
(75 a 90 g/m*)
Pancartas 7.257,47 a 10.886,22 gr 20 20 o menos
(16 a 24 Ib) (60 a 90 g/m?)
Papel de transparencias N/D 25 25 o menos
Etiquetas N/D 20 20
Foto de 10 x 15 cm 145 |ibrc1s2 30 30
(4 x 6 pulg.) (236 g/m?)

1 Capacidad méxima

2 la capacidad de la bandeja de salida varia segin el tipo de papel y la cantidad de tinta utilizada.
HP recomienda vaciar la bandeja de salida con frecuencia.

Tamaiio del papel

Tipo Tamaiio
Papel Letter: 216 x 279 mm (8,5 x 11 pulg.)
legal: 216 x 356 mm (8,5 x 14 pulg.)
Exec: 184,2 x 266,7 mm (7,25 x 10,5 pulg.)
A4: 210 x 297 mm
A5: 148 x 210 mm
B5: 182 x 257 mm
Pancarta Letter: 216 x 279 mm (8,5 x 11 pulg.)
A4: 210 x 297 mm (8,27 x 11,69 pulg.)
Sobres U.S. N.°10: 104,7 x 241,3 mm (4,12 x 9,5 pulg.)

A2: 111 x 146 mm (4,37 x 5,75 pulg.)
DL: 110 x 220 mm (4,33 x 8,66 pulg.)
Cé: 114 x 162 mm (4,49 x 6,38 pulg.)

Papeles de transparencias

Letter: 216 x 279 mm (8,5 x 11 pulg.)
A4: 210 x 297 mm

Tarjetas

76,2 x 127 mm (3 x 5 pulg.)
101,6 x 152 mm (4 x 6 pulg.)
127'x 203,2 mm (5 x 8 pulg.)
A6: 105 x 148,5 mm

Tarjeta Hagaki: 100 x 148 mm

Etiquetas

Letter: 216 x 279 mm (8,5 x 11 pulg.)
A4: 210 x 297 mm

Personalizado

76,2 x 127 hasta 216 x 356 mm (3 x 5 pulg. hasta 8,5 x 11,7 pulg.)

HP PSC 2170 Series



Especificaciones de impresion

Informacién técnica

1.200 x 1.200 dpi en negro con la tecnologia Resolution Enhancement (REt).
1.200 x 1.200 dpi en color con HP PhotoREt I11.

Método: inyeccién de tinta térmica con gota segin necesidad.

Lenguaije: HP PCL Nivel 3, PCL3 GUI o PCL 10.
Las velocidades de impresién varian segin la complejidad del documento.

Ciclo de trabajo: 500 paginas impresas al mes (promedio).

Ciclo de trabajo: 3.000 péginas impresas al mes (mdaximo).

Modo Resolucién (dpi) Velocidad (ppm)
Optimo/inyeccic’)n de tinta/1200 | Negro 1.200 x 1.200 2
Color 1.200 x 1.200 5
(hasta 4.800 dpi en modo optimizado')
Normal Negro 600 x 600 7
Color 600 x 600 4
Uso diario Negro 600 x 600 8
Color 600 x 600 6
Rapida Negro 300 x 300 hasta 17,0
Color 300 x 300 hasta 12,0
1 Impresién en color de hasta 4.800 x 1.200 dpi en modo optimizado en papel fotografico
Premium y 1.200 x 1.200 dpi de entrada al imprimir desde un equipo.
Especificaciones de los mérgenes de impresién
Superior Inferior lzquierdo Derecho
(borde inicial) (borde final)’!

Papel en hojas

U.S. Letter

1,8 mm (0,07 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

6,4 mm (0,25 pulg.)

6,4 mm (0,25 pulg.)

U.S. Legal

1,8 mm (0,07 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

6,4 mm (0,25 pulg.)

6,4 mm (0,25 pulg.)

U.S. Exec

1,8 mm (0,07 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

6,4 mm (0,25 pulg.)

6,4 mm (0,25 pulg.)

ISO A4

1,8 mm (0,07 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

ISO A5

1,8 mm (0,07 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

JIS B5

1,8 mm (0,07 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

Sobres

US. NS 10

3,2 mm (0,13 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

A2 (5.5 baronial)

11,7 mm (0,46 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

Intnl. DL

3,2 mm (0,13 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

3,2mm (0,13 pulg.)

Intnl. C6

(

3,2 mm (0,13 pulg.)
(
(

3,2 mm (0,13 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

3,2mm (0,13 pulg.)

Tarjetas

U.S. 76,2 x 127 mm
(3 x 5 pulg.)

1,8 mm (0,07 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

U.S. 101,6 x 152,4 mm
(4 x 6 pulg.)

1,8 mm (0,07 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

U.S. 127 x 203,2 mm
(5 x 8 pulg.)

1,8 mm (0,07 pulg.)

11,7 mm (0,46 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.)

3,2 mm (0,13 pulg.s)

Guia de referencia



Capitulo 9

Superior Inferior Izquierdo Derecho
(borde inicial) (borde final)'!
ISOy JIS A6 1,8 mm (0,07 pulg.) | 11,7 mm (0,46 pulg.) [ 3,2 mm (0,13 pulg.) |3,2 mm (0,13 pulg.)

Hagaki (100 x 148 mm) | 1,8 mm (0,07 pulg.) | 11,7 mm (0,46 pulg.) | 3,2 mm (0,13 pulg.) |3,2 mm (0,13 pulg.)

Foto sin bordes 101,6 x |0 11,7 mm (0,46 pulg.) |0 0
152,4 mm (4 x 6 pulg.)

Tarjeta sin bordes A6 0 11,7 mm (0,46 pulg.) |0 0
(105 x 148,5 mm)

Hagaki sin bordes 0 11,7 mm (0,46 pulg.) | O 0

(100 x 148 mm)

1 Este margen no es compatible con las impresoras Laserlet, aunque si lo es el total de area imprimible. El érea
imprimible estd desplazada 5,4 mm (0,21 pulg.) del centro, por lo cual los mérgenes superior e inferior son

asimétricos.

Especificaciones de copia

*  Procesamienfo de imagenes digitales

*  Hasta 99 copias del original (varia segin el modelo)
*  Ampliacién/reduccion digital de 25 a 400% (varia segin el modelo)

*  Ajustar a la pagina, Péster, Varios en pagina

Hasta 17 cpm en negro y 12 cpm en color (segin el modelo)
Las velocidades de copia varian segin la complejidad del documento

Modo Color/Negro |Velocidad (ppm) |Resolucién de impresién (dpi) |Resolucién de exploracién (dpi)’
Optima Negro hasta 0,8 1.200 x 1.2002 1.200 x 2.400
Color hasta 0,8 1.200 x 1.2002 1.200 x 2.400
Normal Negro hasta 7 600 x 1.200 600 x 1.200
Color hasta 4 600 x 600 600 x 1.200
Répida Negro hasta 17 300 x 1.200 600 x 1.200
Color hasta 12 600 x 300 600 x 1.200

1 Méxima a una escala del 400%
2 En papel fotogréfico o papel para inyeccién de tinta HP Premium

Especificaciones de tarjetas de fotos

La HP PSC admite las tarjetas de fotos siguientes:

*  Compact Flash (R) Tipo | y Il (incluida IBM Microdrive)

*  Smart Media (R)
*  Sony Memory Stick (R)
*  Secure Digital

D
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Informacién técnica
Especificaciones de exploracion

*  Creacién de proyectos fotograficos
*  Se incluye editor de imagenes

El software Readiris OCR convierte la imagen automdticamente en texto modificable
Las velocidades de exploracion varian segin la complejidad del documento

Componente Descripcién
Resolucién 1.200 x 2.400 dpi 6ptica, hasta 9.600 dpi en modo mejorado
Color Color de 48 bits
Escala de grises de 8 bits (256 niveles de gris)
Interfaz Compatible con TWAIN
Area de exploracién US Letter, A4

Especificaciones fisicas

e Altra: 220,98 mm (8,7 pulg.)

*  Anchura: 462,28 mm (18,2 pulg.)

*  Profundidad: 398,78 mm (15,7 pulg.)
*  Peso: 8,85 kg (19,5 Ib)

Especificaciones eléctricas

e Consumo: 75 W méximo

*  Tensién de entrada: 100 - 240 VCA, con conexién a tierra
*  Frecuencia de entrada: 50/60 Hz

. Potencia: 1,0 A maximo

Especificaciones medioambientales

*  Rango de temperatura de funcionamiento recomendado: 15° a 32 °C (59° a 90 °F)
*  Rango de femperatura de funcionamiento permitido: 5° a 40 °C (41° a 104 °F)

*  Humedad: 15 a 85% de humedad relativa sin condensacién

*  Rango de femperatura de almacenamiento: -40° a 60 ° C (-40° a 140 ° F)

Especificaciones adicionales

*  Memoria: 8,0 MB de ROM, 16,0 MB de RAM
Si dispone de acceso a Internet, puede obtener informacién actstica en el sitio Web de HP:
http://www.hp.com/support

Programa de supervisién medioambiental de productos

Proteccién del medio ambiente

Hewlett-Packard proporciona productos de calidad que respetan el medio ambiente.
Este producto se ha disefiado con varias caracteristicas que reducen al minimo las
repercusiones medioambientales.

Si desea obtener mds informacién, visite el sitio web de HP Commitment to the
Environment (compromiso con el medio ambiente):

http:/ /www.hp.com/hpinfo/community/environment/index.htm

Guia de referencia


http://productfinder.support.hp.com/tps/Hub?h_product=hppsc2175s90804&h_lang=en&h_tool=prodhomes" target="_blank
http://www.hp.com/hpinfo/community/environment/index.htm" target="_blank

Capitulo 9

Produccién de ozono

Este producto genera cantidades inapreciables de gas ozono (O3).

Consumo de energia

El consumo energético disminuye significativamente cuando estd en modo Ahorro de
energia, lo que supone un ahorro de recursos naturales y de dinero sin que ello incida
negativamente en el rendimiento de este producto. Este producto estd cualificado para
ENERGY STAR®, un programa voluntario puesto en marcha para estimular el desarrollo
de productos de oficina que no malgasten la energia.

lonergii,

ENERGY STAR es una marca de servicio registrada en EE.UU. en la EPA. En calidad de
socio de ENERGY STAR, HP certifica que este producto cumple los requisitos de ENERGY
STAR sobre el consumo eficaz de energia.

Si desea obtener mas informacién sobre las directrices de ENERGY STAR, visite este sitio Web:

http://www.energystar.gov

Consumo de papel

Este producto estd preparado para el uso de papel reciclado segin la normativa DIN 19309.

Las piezas de plastico de mas de 25 gramos estén identificadas segin las normas
internacionales, las cuales mejoran la posibilidad de identificar el pléstico para fines de
reciclaje al final de la vida dtil del producto.

Documentacién sobre la seguridad de los materiales

Se puede obtener documentacién relativa a la seguridad de los productos (MSDS) en el
sitio Web de HP:

http://www.hp.com/go/msds
Si reside en Estados Unidos o Canadé y carece de acceso a Internet, llame al nimero de
fax de servicio segin demanda de HP EE.UU. (800) 231-9300. Use el nomero de indice
7 para obtener una lista con la documentacion relativa a la seguridad de los materiales.
Los clientes internacionales sin acceso a Internet deben llamar al (404) 3292009 si
desean obtener més informacién.

Programa de reciclaje

HP proporciona un nimero cada vez mayor de productos retornables y de programas de
reciclaje en muchos paises/regiones. Asimismo, colabora con algunos de los centros de
reciclaje electrénico mas importantes de todo el mundo. Ademés, HP mantiene recursos
para la restauracién y reventa de algunos de sus productos mas populares.
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Avisos reguladores

Las siguientes secciones citan las notificaciones de varias entidades reguladoras.

FCC statement

The United States Federal Communications Commission (in 47 CFR 15.105) has specified
that the following notice be brought to the attention of users of this product.

Declaration of Conformity: This equipment has been tested and found to comply with

the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference,
and (2) this device must accept any inferference received, including interference that may
cause undesired operation. Class B limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses,
and can radiate radio frequency energy, and, if not installed and used in accordance with
the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there
is not guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment
does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined
by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:

*  Reorient the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and the receiver.

*  Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connecfed.

*  Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Product Regulations Manager, Hewlett-Packard Company, San Diego, (858) 655-4100.
The user may find the following booklet prepared by the Federal Communications
Commission helpful: How fo Identify and Resolve Radio-TV Interference Problems.

This booklet is available from the U.S. Government Printing Office, Washington DC,
20402. Stock No. 004-000-00345-4.

Caution! Pursuant to Part 15.21 of the FCC Rules, any changes

or modifications to this equipment not expressly approved by the
Hewlett-Packard Company, may cause harmful interference and void
the FCC authorization to operate this equipment.

Doc statement / déclaration de conformité (Canada)

Le present appareil numerique n"emet pas de bruitis radicelectriques depassant les limits
applicables aux appareils numeriques de la class B prescrites dans le Reglement sur le
brouillage radioelectrique edicte par le ministere des Communications du Canada.

Este aparato digital cumple los limites de Clase B de las emisiones de ruido de radio de
dispositivos digitales, establecidos en las Radio Interference Regulations del Departamento
de Comunicaciones de Canada.

Notice to users of the Canadian telephone network

The Industry Canada label identifies certified equipment. This certification means

that the equipment meets certain telecommunications network protective, operational and
safety requirements as prescribed in the appropriate Terminal Equipment Technical
Requirements document(s). The Department does not guarantee the equipment will operate
to the user's satisfaction.

Before installing this equipment, users should ensure that it is permissible to be connected
to the facilities of the local telecommunications company. The equipment must also

be installed using an acceptable method of connection. The customer should be aware
that compliance with the above conditions may not prevent degradation of service in
some situations.

Guia de referencia
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Repairs to certified equipment should be coordinated by a representative designated by
the supplier. Any repairs or alterations made by the user to this equipment, or equipment
malfunctions, may give the telecommunications company cause to request the user to
disconnect the equipment.

Users should ensure for their own protection that the electrical ground connections of

the power utility, telephone lines and internal metallic water pipe system, if present,

are connected together. This precaution may be particularly important in rural areas.

Caution! Uslers should not attempt to make such connections themselves,
but should contact the appropriate electric inspection authority, or
electrician, as appropriate.

Note: The Ringer Equivalence Number (REN) assigned to each terminal

device provides an indication of the maximum number of terminals allowed to be
connected to a telephone interface. The termination on an interface may

consist of any combination of devices subject only to the requirement that the
sum of the Ringer Equivalence Numbers of all the devices does not exceed 5.

The REN for this product is 0.3B, based on FCC Part 68 test results.

Aviso a todos los usuarios de la Unién Europea

Ce

Este producto estd disefiado para funcionar con las redes telefénicas analégicas de los
siguientes paises/regiones:

Alemania Reino Unido Paises Bajos
Francia Espafia Italia
Bélgica Luxemburgo Suecia
Austria Dinamarca Ilanda
Noruega Finlandia Suiza
Grecia Portugal

La compatibilidad con la red depende de los ajustes seleccionados por el usuario, que
deberdn restablecerse siempre que se vaya a utilizar el equipo en la red telefénica de un
pais/regién diferente del que se adquirié el producto. Si necesita més asistencia para el
producto, péngase en contacto con el distribuidor o con Hewlett-Packard Company.

Este equipo ha sido certificado por el fabricante de conformidad con la Directiva 1999/5/EC
(anexo Il), que hace referencia a la conexién de terminales Gnicos paneuropeos a redes
telefénicas publicas conmutadas (RTPC). No obstante, debido a las diferencias existentes entre
las redes telefénicas publicas conmutadas de los diferentes paises/regiones, la aprobacién por
si misma no concede una seguridad incondicional del funcionamiento correcto en todos los
terminales de dichas redes.

En caso de problemas, en primer lugar deberd ponerse en contacto con el proveedor de
su equipo.

Notice to users of the Irish telephone network

This equipment is designed for DTMF tone dialing and loop disconnect dialing. In the
unlikely event of problems with loop disconnect dialing, it is recommended to use this
equipment only with the DTMF tone dial setting.
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Informacién técnica

Notice to users of the German telephone network

The HP 2170 Series products are designed to connect only to the analogue publicswitched
telephone network (PSTN). Please connect the TAE N telephone connector plug, provided

with the hp psc 2170 series, into the wall socket (TAE 6) code N.

The hp psc 2170 series products can be used as a single device and/or in combination

(in serial connection) with other approved terminal equipment.
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Obtener asistencia para la
HP PSC 2170 Series

En esta seccién se describen los servicios de asistencia proporcionados por Hewlett-Packard.
Si no encuentra la respuesta que necesita en la documentacién impresa o en linea que
recibié con el producto, puede ponerse en contacto con uno de los servicios de asistencia
de HP enumerados en las siguientes paginas. Algunos de estos servicios de asistencia
estén disponibles sélo en EE.UU. y Canadd, mientras que ofros lo estén en diversos
paises/regiones de todo el mundo. Si no localiza el nimero de servicio de asistencia
correspondiente a su pais/regién, péngase en contacto con el distribuidor autorizado de
productos HP mas préximo para obtener ayuda.

Obtener asistencia y més informacién por Internet

Si dispone de acceso a Internet, puede obtener ayuda en el sitio Web de HP:
http://www.hp.com/support

El sitio Web proporciona asistencia técnica, controladores, suministros e informacién para
efectuar pedidos.

Asistencia al cliente de HP

Junto con la HP PSC puede recibir programas de otros fabricantes. Si experimenta
problemas con alguno de ellos, conseguird una mejor asistencia técnica llamando
a los especialistas del fabricante en cuestién.

Si necesita ponerse en contacto con el servicio de asistencia al cliente de HP,
haga lo siguiente antes de llamar.

1 Asegirese de que:
a. El dispositivo esté conectado y encendido.
b. Los cartuchos de impresién especificados estén instalados correctamente.
c. Lo bandeja de entrada contenga el tipo de papel recomendado.
2  Reinicie el dispositivo:
a. Apague el dispositivo mediante el botén Encender, situado en el panel frontal
del mismo.
b. Desenchufe el cable de alimentacién de la parte trasera del dispositivo.
c.  Vuelva a enchufar el cable de alimentacion al dispositivo.
d. Encienda el dispositivo mediante el botén Encender.

3 Para obtener mas informacién, vaya al sitio Web de HP:
http://www.hp.com/support

4 Sisigue experimentando problemas y necesita hablar con un representante del
servicio de asistencia de HP:

- Tenga a mano el nimero de serie del dispositivo y el identificador de servicio
técnico. Para ver el nimero de serie en el panel frontal, pulse Intro e Iniciar
copia, Negro simulténeamente, hasta que el nimero de serie se vea en el visor
del panel frontal. Para ver su identificador de servicio técnico, en el panel
frontal pulse Intro e Iniciar copia, Color simulténeamente, hasta que aparezca
ID de servicio: y el nimero en el visor del panel frontal.

- Imprima un informe de autocomprobacién. Para obtener informacién sobre
cémo imprimir este informe, consulte la seccién Imprimir un informe de
autocomprobacién en la pagina 40.

- Haga una copia en color.

- Esté preparado para describir su problema con detalle.

5  Llame al servicio de asistencia de HP. Esté cerca del dispositivo cuando llame.
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Llamadas en EE.UU. durante el periodo de garantia

Llame al (208) 323-2551. Este servicio de asistencia técnica es gratuito durante el periodo
de garantia, aunque los gastos de la llamada correran a cargo del usuario. Fuera del
periodo de garantia se puede aplicar una tarifa.

La asistencia felefénica en EE.UU. estd disponible en inglés y en espafiol 24 horas al dia,
7 dias a la semana (los dias y horas de asistencia pueden variar sin previo aviso).

Llamadas en el resto del mundo

Los nomeros indicados a continuacién son vigentes en la fecha de impresién de este
documento. Si desea obtener una lista de nimeros del servicio de asistencia de HP,
visite a esta direccién y elija su pais/regién o idioma:
http://www.hp.com/support
En Coreq, también puede visitar esta direccion:
http://www.hp.co.kr/
Puede llamar al centro de asistencia de HP en los siguientes paises/regiones. Si su pais/
regién no aparece en la lista, péngase en contacto con el distribuidor u oficina de ventas
de productos HP més cercano para averiguar cémo obtener servicio técnico.
El servicio de asistencia es gratuito durante el periodo de garantia, aunque los gastos de
la llamada correrén a cargo del usuario. En algunos casos también se puede aplicar una
tarifa fijo por incidente.
Para obtener asistencia telefénica en Europa, compruebe los detalles y las condiciones de
la asistencia telefénica en su pais/regién en el sitio Web siguiente:
http://www.hp.com/support

Asimismo, puede consultar a su distribuidor o llamar a HP al nimero de teléfono que
figura en este folleto.

Como parte de nuestros esfuerzos constantes por mejorar nuestro servicio de asistencia
telefénica, le aconsejamos que visite periédicamente nuestro sitio Web para obtener
informacién reciente sobre las caracteristicas y modalidades de este servicio.

Pais/Regién Asistencia técnica de HP Pais/Regién Asistencia técnica de HP
Alemania (0,12 euros/min.) | +49 (0) 180 52 58 143 Jordania +971 4 883 8454
Arabia Saudi +800 897 14440 Kuwait +971 4 883 8454
Arge|i(:11 +212 22404 747 Libano +971 4 883 8454
Argentina 0810-555-5520 Malasia 1-800-805405
Australia +61 3 8877 8000 Marruecos' +212 22404 747

1902 910 910
Austria +43 (0) 810 00 6080 México 01-800-472-6684

Bahrdin (Dubai)

+971 4 883 8454

México (Ciudad de México)

5258-9922

Bélgica (francés)

+32 (0) 2 626 8807

Noruega

+47 22 11 6299

Bélgica (neerlandés)

+32 (0) 2 626 8806

Nueva Zelanda

+64 (9) 356 6640

Brasil (Demais Localidades) | 0800 157751 Oman +971 4 883 8454
Brasil (Grande Sao Paulo) (11) 3747 7799 Paises Bajos +31 (0) 20 606 8751
Canada después del 1-877-621-4722 Palestina +971 4 883 8454
periodo de garantia

(coste por llamada)

Canada durante el periodo | (905) 206 4663 Panama 001-800-7112884
de garantia

Caribe y América Central 1-800-711-2884 Perg 0-800-10111
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Pais/Regién Asistencia técnica de HP Pais/Regién Asistencia técnica de HP
Chile 800-10111 Polonia +48 22 865 98 00
China 86 10 6868 7980 Portugal +351 21 3176333
Colombia 9-800-114-726 Puerto Rico 1-877232-0589

Corea (Sedl) +82 (2) 3270 0700 Qatar +971 4 883 8454

Corea (fuera de Sedl)

080 999 0700

Costa Rica 0-800-011-0524 Regién Administrativa +85 (2) 3002 8555
Especial de Hong Kong
(RAE)
Dinamarca +45 39 29 4099 Reino Unido +44 (0) 207 512 52 02
Ecuador 1-800-225528 Republica Checa +42 (0) 2 61307310
Egipto 02 532 5222 Rumania +40 1 315 44 42

01 3154442

Emiratos Arabes Unidos

+971 4 883 8454

Rusia, Moscu

+7 095 797 3520

Eslovaquia

+421 2 682 08080

Rusia, San Petersburgo

+7 812 346 7997

Espaiia

+34 902 321 123

Singapur

(65) 6272-5300

Europa (inglés)

+44 (0) 207 512 5202

Sudadfrica (RSA)

086 000 1030

Filipinas 632-867-3551 Sudéfrica, fuera de la +27-11 258 9301
Republica

Finlandia +358 (0) 203 47 288 Suecia +46 (0)8 619 2170

Francia (0,34 euros/min.) +0836696022 Suiza? +41(0) 848801111

Grecia +30 1060 73 603 Tailandia +66 (2) 661 4000

Guatemala 1800-999-5305 Taiwan +886-2:2717-0055
0800 010 055

Hungria +36(0) 13821111 Tonez! +216 1891 222

India 1-600-112267 Turquia +90 216 579 7171

91 11 682 6035

Indonesia 6221-350-3408 Ucrania +7 (380-44) 490-3520

Irlanda +353 (0) 1 662 5525 Venezuela 0800-47468368 o
800-477-7777

Israel +972 (0) 9 9524848 Venezuela (Caracas) (502) 207-8488

Italia +39 0226410350 Vietnam 84 (0) 8-823-4530

Japén 0570 000 511 Yemen +971 4 883 8454

+81 3 3335 9800

1 Este centro de atencién ofrece asistencia a los clientes de habla francesa de los siguientes paises/regiones:
Marruecos, Tinez y Argelia.
2 Este centro de atencién ofrece asistencia los clientes de Suiza de habla alemana, francesa e italiana.

Guia de referencia
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Llamada en Australia después del periodo de garantia

Si su producto no estd en garantia, llame al 03 8877 8000. Se cargard en su farjeta de
crédito una tarifa de asistencia por incidente sin garantia de 27,50 délares (GST inc.).
También puede llamar al 1902 910 910 (27,50 délares cargados a su cuenta de teléfono)
de 9:00 a 17:00 h, de lunes a viernes. (Los precios y horarios estan sujetos a cambios sin
previo aviso.)

Preparar el dispositivo para su envio

Si después de contactar con el servicio de asistencia al cliente de HP o con el punto de
venta, se le solicita que envie el dispositivo para su reparacion, siga los pasos que se
indican a continuacién para desconectar y volver a embalar el dispositivo; de este modo,
se evitard dafiar mas el producto HP.

1

Encienda el dispositivo.

Onmita los pasos 1 a 6, si el dispositivo no se enciende y el carro de la impresora
estd en la posicion de inicio. No podra quitar los cartuchos de impresién. Continde
en el paso 7.

Abra la puerta de acceso al cartucho de impresién.

Retire los cartuchos de impresion de sus soportes y baje las trabas. Para obtener
informacién sobre cémo retirar los cartuchos de impresién, consulte la seccién
Sustituir los cartuchos de impresién en la pagina 41. Introduzca los cartuchos en un
recipiente de pldstico hermético.

Precaucién: Retire ambos cartuchos y baije las dos trabas, ya que de no
hacerlo se podria dafiar el dispositivo.

Apague el dispositivo.
Cierre la puerta de acceso a los cartuchos de impresién.

Para enviar el dispositivo, empaquétetelo con el material de embalaje adecuado.

La garantia no cubre los dafios surgidos durante el transporte a causa de un
embalaje incorrecto o un transporte inadecuado.

Coloque la etiqueta de envio para retornar en la parte exterior de la caja.

Incluya los siguientes articulos en la caja:

- Una breve descripcién de los sintomas para el personal de servicio técnico
(algunas muestras de los problemas de calidad de impresién pueden ser dtiles).

—  Una copia de la factura o de cualquier otra prueba de compra para determinar
el periodo de garantia.

—  Su nombre, direccién y un nimero de teléfono donde se le pueda localizar
durante el dia.

HP PSC 2170 Series



Obtener asistencia para la HP PSC 2170 Series

Centro de distribucion de HP

Guia de referencia

Para solicitar el software de la HP PSC, un ejemplar de la Guia de referencia impresa,

un Péster de instalacién o cualquier otro componente sustituible por el cliente, realice
una de las acciones siguientes.

e EnEE.UU. o Canadg, llame al (208) 3232551.
e Visite este sitio Web:

www.hp.com/cposupport/software.html


http://www.hp.com/cposupport/software.html" target="_blank
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Informacién sobre la garantia

HP PSC 2170 Series
Duracién de garantia limitada (hardware y mano de obra): 1 afio
Duracién de garantia limitada (soporte CD): 90 dias

Duracién de garantia limitada (cartuchos de impresion): Hasta que se haya agotado la
tinta HP o se haya llegado a la fecha de “final de garantia”, lo que suceda primero.

Servicio de garantia

Servicio urgente

Para obtener el servicio de reparacion urgente de HP, el cliente primero se debe poner en
contacto con una oficina de servicio de HP o un centro de atencién al cliente de HP para
la solucién de problemas basicos. Consulte Asistencia al cliente de HP en la pagina 63
para obtener informacién sobre los pasos que ha de emprender antes de llamar al servicio
de atencién al cliente.

Si el dispositivo necesita la sustitucién de una pieza de poca importancia y se trata de una
pieza que normalmente puede sustituir el mismo cliente, puede que ya vaya incluido como
recambio dentro del contenido original de la unidad. En este caso, HP pagaré por
adelantado gastos de envio, impuestos y tasas; proporcionard asistencia telefénica para
la sustitucién del componente, y pagard gastos de envio, impuestos y tasas de cualquier
pieza de la que HP solicite su reforno.

El centro de atencién al cliente de HP puede dirigir a los clientes a proveedores

de servicio autorizados, que estén certificados por HP para prestar servicios de los
productos HP.

Ampliar la garantia

Amplie su garantia de fabrica estandar hasta un total de tres afios con el

HP SUPPORTPACK. La cobertura del servicio comienza a partir de la fecha de compra.
Esta modalidad se debe contratar dentro de los 180 dias después de la compra.

Este programa brinda asistencia telefénica de 6:00 a 22:00 horas (huso horario de las
Montafias Rocosas), de lunes a viernes, y de 9:00 a 16:00 horas (huso horario de las
Montafias Rocosas) los sébados. Si en el transcurso de su consulta telefénica se determina
que el producto se debe sustituir, HP se lo enviaré sin cargo el dia laborable siguiente.

Sélo en EE.UU.

Si desea obtener mds informacién, llame al 1-888-999-4747 o visite el sitio Web de HP:
http://www.hp.com/go/hpsupportpack

Fuera de EE.UU, llame a su oficina local de atencién al cliente de HP. Consulte la seccién

Llamadas en el resto del mundo en la pagina 64 para obtener una lista infernacional de
numeros de teléfono de atencién al cliente.

Devolver la HP PSC 2170 Series para su reparacién

Antes de devolver la HP PSC para su reparacién, debe llamar al centro de atencién
al cliente de HP. Consulte Asistencia al cliente de HP en la pagina 63 para obtener
informacién sobre los pasos que ha de emprender antes de llamar al servicio de
atencién al cliente.


http://www.hp.com/go/hpsupportpack" target="_blank

Capitulo 11
Declaracién de garantia limitada de Hewlett-Packard

Ambito de la garantia limitada
Hewlett-Packard (“HP") garantiza al cliente final (“Cliente”) que cada producto
HP PSC 2170 Series (“Producto”), incluido el software relacionado, los accesorios,
los soportes y los suministros, estén libres de defectos de material y de fabricacién durante
el periodo cuya vigencia comienza a partir de la fecha de compra por parte
del Cliente.
Para cada Producto de software, la garantia limitada de HP sélo se aplica a errores de
ejecucién de las instrucciones de programacién. HP no garantiza que el funcionamiento
de todos los Productos seré continuo y estard libre de errores.
La garantia limitada de HP sélo cubre aquellos defectos surgidos como resultado del uso
normal de un Producto y no cubre otros problemas, incluidos los que surjan por causa de
(a) mantenimiento o modificaciones incorrectos, (b) software, accesorios, soportes o
suministros no proporcionados ni compatibles con HP, o (c) utilizacién del producto al
margen de sus especificaciones.
Por lo que respecta a cualquier Producto de hardware, el uso de un cartucho de tinta o
cartucho de tinta reciclado que no sea de HP no afecta a la garantia al Cliente ni a ningn
contrato de asistencia suscrito por el Cliente. No obstante, si el fallo o dafio del Producto
se puede atribuir al uso de un cartucho de tinta o cartucho de tinta reciclado que no sea
de HP, HP facturaré por los materiales y mano de obra para solucionar el error o dafio en
el Producto.
Si HP recibe, durante el periodo de garantia vigente, aviso de defecto en cualquier
Producto, HP reparard o sustituird el Producto defectuoso, a su propia discrecién.
Si los cargos por mano de obra no quedan cubiertos por la garantia limitada de HP,
las reparaciones se facturarén de acuerdo con las tarifas esténdar de reparacién de HP.
Si HP no puede reparar ni sustituir, lo que proceda, un Producto defectuoso cubierto por
la garantia de HP, reembolsard, dentro de un periodo de tiempo razonable tras recibir la
notificacién del defecto, el importe del Producto.

HP no tiene ninguna obligacién de reparar, sustituir ni reembolsar hasta que el Cliente
haya devuelto a HP el Producto defectuoso.

El Producto de sustitucién puede ser nuevo o con la calidad de nuevo, siempre que su
funcionamiento sea como minimo igual al del Producto que se sustituye.

Los productos HP, incluido cada Producto, pueden contener piezas, componentes o
materiales refabricados cuyo rendimiento equivale al de un producto nuevo.

La garantia limitada de HP respecto a cada Producto es vélida en cualquier pais/region
o poblacién en que HP tenga asistencia de sus Productos y en que HP haya
comercializado el Producto. El nivel del servicio de la garantia puede diferir segin los
estandares locales. HP no tiene ninguna obligacién de alterar la forma, propésito o
funcién del Producto para que éste pueda funcionar en un pais/regién o poblacién

en el que nunca se habia previsto que el Producto funcionase.

Limitaciones de la garantia

HASTA EL PUNTO QUE LO PERMITAN LAS LEYES LOCALES, NI HP NI SUS PROVEEDORES
ESTABLECERAN OTRA GARANTIA O CONDICION DE NINGUNA OTRA CLASE,
IMPLICITA O EXPLICITA, CON RESPECTO A LOS PRODUCTOS CUBIERTOS POR HP,

Y EXPLICITAMENTE SE DECLARAN EXENTOS DE CUALQUIER RESPONSABILIDAD
RESPECTO A GARANTIAS O CONDICIONES IMPLICITAS DE COMERCIABILIDAD,
CALIDAD SATISFACTORIA E IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO PARTICULAR.

HP PSC 2170 Series



Informacién sobre la garantia

Limitaciones de la responsabilidad

Dentro de los limites permitidos por las leyes locales, los Gnicos y exclusivos remedios para
el Cliente son los que se proporcionan en esta Declaracién de garantia limitada.

HASTA EL EXTREMO PERMITIDO POR LAS LEYES LOCALES, SALVO LOS PUNTOS
DETERMINADOS ESPECIFICAMENTE EN ESTA DECLARACION DE GARANTIA
LIMITADA, EN NINGUN CASO NI HP NI SUS PROVEEDORES SERAN RESPONSABLES
DE LOS DANOS DIRECTOS, INDIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTALES O
CONSECUENTES, TANTO SI SE ESTIPULAN POR CONTRATO, RESPONSABILIDAD
EXTRACONTRACTUAL O CUALQUIER OTRA TEORIA LEGAL, Y AUNQUE SE ADVIERTA
SOBRE LA POSIBILIDAD DE TALES DANOS.

Leyes locales

Guia de referencia

Esta Declaracién de garantia limitada concede al Cliente unos derechos legales especificos.
El Cliente también puede tener otros derechos que pueden diferir segin el estado en
Estados Unidos, segun la provincia en el caso de Canadd, y segin el pais/regién

en cualquier ofra parte del mundo.

Si esta Declaracién de garantia limitada entra en conflicto con las leyes locales, esta
Declaracién se deberd modificar hasta que deje de estarlo de acuerdo con dichas leyes
locales. Segun dichas leyes locales, algunas exenciones de responsabilidad y limitaciones
de esta Declaracion pueden no ser aplicables al Cliente. Por ejemplo, algunos estados
de Estados Unidos, asi como algunos gobiernos fuera de ellos (provincias de Canada
incluidas), pueden:

Excluir las exenciones de responsabilidad y limitaciones de esta Declaracién de la
limitacién de los derechos estatutarios del consumidor (por ejemplo, el Reino Unido);

O bien, restringir la capacidad de un fabricante para hacer cumplir tales exenciones
de responsabilidad o limitaciones, u

Otorgar al Cliente derechos adicionales de garantia, especificar la duracién de garantias
implicitas que el fabricante no puede eludir o no permitir limitaciones de la duracién de
garantias implicitas.

POR LO QUE RESPECTA A LAS TRANSACCIONES DE LOS CONSUMIDORES

EN AUSTRALIA Y NUEVA ZELANDA, LOS TERMINOS DE ESTA DECLARACION DE
GARANTIA LIMITADA, SALVO LOS PUNTOS QUE ESTIPULE LA LEY, NO EXCLUYEN,
RESTRINGEN NI MODIFICAN, Y SE TIENEN EN CONSIDERACION ADICIONAL,

LOS DERECHOS ESTATUTARIOS VIGENTES APLICABLES A LA VENTA A LOS CLIENTES
DE LOS PRODUCTOS HP CUBIERTOS.
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declaration of conformity
According to ISO/IEC Guide 22 and EN 45014

Manufacturer’'s Name and Address:
Hewlett-Packard Company, 16399 West Bernardo Drive, San Diego, CA 92127-1899, USA

declares that the
product

Product Name: hp psc 2170 series (Q3066A)

Model Number(s): psc 2170 (Q3067A), psc 2175 (Q3068A), psc 2175xi (Q3069A), psc
2175v (Q3070A), psc 2171 (Q3072A), psc 2179 (Q3071A)

Product Options: All
conforms to the following Product Specifications:
Safety: EN60950:1992 +AT, A2, A3, A4 & Al1

[EC60950:1991 +A1, A2, A3 & A4
UL1950/CSA 22.2 No. 950, 3rd Edn: 1995
NOM-019-SCFI-1993

EMC: CISPR22:1993 +A1 & A2 / EN55022:1994, +A1 & A2 -Class B
CISPR24:1997/EN55024:1998
IEC 61000-3-2:1995 / EN61000-3-2:1995
I[EC 61000-3-3:1994 / EN61000-3-3:1995
AS/NZS 3548: 1992
CNS13438
FCC Part 15-Class B / ICES-003, Issue 2 / VCCI-2
GB 9254-1998

Supplementary Information

The Product herewith complies with the requirements of the Low Voltage Directive 73/23/EEC, the
EMC Directive 89/336/EEC and carries the CE marking accordingly.

European Contact for regulatory topics only: Your local Hewlett-Packard Sales and Service Office
or
Hewlett-Packard GmbH.

Department HQ-TRE, Herrenberger Strasse 140, D-71034 Béblingen, Germany (FAX + 49-7031-
14-3143)




Pedido de soportes

Para solicitar soportes como el papel para inyeccién de tinta
HP Premium, transparencias para inyeccién de tinta HP Premium,
transferencias térmicas HP o tarjetas de felicitacién HP, vaya a

www.hpshopping.com

Si desea realizar pedidos en paises/regiones fuera de EE.UU. y Canadd,
seleccione other countries (otros paises) y, acto seguido, haga clic en Si
para abandonar el sitio hpshopping.com. Desde este sitio Web,

puede acceder al sitio hpshopping.com correspondiente a su idioma o
pais/region.

Pedido de cartuchos de impresién

Cartuchos de impresién Nomero de referencia de HP

Cartucho de impresion negro de HP
Cartucho de impresién negro de HP

N° 56, cartucho de impresién negro de 19 ml
N° 27, cartucho de impresién negro de 10 ml

Cartucho de impresién en color de HP
Cartucho de impresién en color foto de HP
Cartucho de tinta de tres colores de HP

N° 57, cartucho de impresién en color de 17 ml
N° 58, cartucho de impresién en color de 17 ml
N° 28, cartucho de impresién en color de 8 ml

Si dispone de acceso a Internet, puede obtener més informacién en el
sitio Web de HP:

www.hp.com/support

Visite el centro de informacién de la HP PSC

Tiene toda la informacién necesaria para sacar el méaximo rendimiento de
la HP PSC.

Asistencia técnica

Informacién acerca de suministros y pedidos
Sugerencias del proyecto

Métodos para mejorar el producto

www.hp.com/support
© 2003 Hewlett-Packard Company

Impreso en EE.UU., México, Alemania o Corea.

Q3066-90157


http://productfinder.support.hp.com/tps/Hub?h_product=hppsc2210s79498&h_lang=en&h_tool=prodhomes
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